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Dan odprtih vrat na Mrakovi domačiji
Ob občinskem prazniku bosta Zavod za kulturo Bled in Občina Bled pripravila Dan odprtih 
vrat na Mrakovi domačiji, ki bo v petek, 10. aprila 2026, med 16. in 17.30 na Kolodvorski 
cesti 5 na Rečici pri Bledu.
Voden ogled stavbne dediščine pripravljamo v sodelovanju z Zavodom za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije, OE Kranj in Gorenjskim muzejem.
Mrakova domačija na Rečici pri Bledu je kulturni spomenik lokalnega pomena, ki pripo-
veduje zgodbo o življenju blejskega podeželja. Stanovanjska hiša je premožnejša kmečka 
nadstropna hiša z ohranjeno črno kuhinjo in drugimi značilnimi prostori iz 17. stoletja. 
Domačija z ohranjenim inventarjem in prostorsko zasnovo omogoča vpogled v nekdanji 
način bivanja, kmečko delo ter vsakdanje življenje v vasi Rečica.

: : Zavod za kulturo Bled in Občina BledFoto: Boris Pretnar

Vabljeni na osrednjo slovesnost ob prazniku Občine Bled, ki bo 9. aprila 2026, ob 18. uri v Festivalni dvora-
ni Bled. Na slovesnosti bomo podelili občinska priznanja. V kulturnem programu bodo nastopili: Glasbena 

skupina Big Band Bled s pevko Aniko Horvat ter gledališka igralca Zdenka Pintar in Tomaž Bregant.

Vljudno vabljeni in iskrene čestitke ob prazniku!

: : Župan Anton Mežan s sodelavkami, sodelavci, članicami in člani Občinskega sveta Občine Bled

10. april, 
praznik Občine Bled
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Spoštovane občanke, 
spoštovani občani.
Prve letošnje volitve so za nami. Zaklju-
ček redakcije tega glasila je bil že pred 
volilno nedeljo, zato rezultatov ne morem 
komentirati. Sem pa teden dni pred vo-
lilnim molkom povabil vse kandidate v 
prostore občine, kjer sem jih seznanil z 
našimi skupnimi izzivi in pričakovanji. 
Kljub pomenljivemu naslovu pa nima 
veze s politiko sveža predstava Kulturne-
ga društva Bohinjska Bela “Nor...Nor…
Norišnica.”, ki je nedavno doživela pre-
miero in poskrbela za trening smejalnih 
mišic. 

Med lepše in pomembnejše dogodke 
preteklega meseca štejem prevzem dveh 
električnih minibusov. Tinčka nosita ime 
po legendarnem blejskem taksistu, ki je 
z veseljem, pogosto brezplačno, s psičko 
Lajko na sedežu prevažal domačine. Naša 
Tinčka bosta v prvi vrsti namenjena prav 
občanom. 

Novorojenčkom smo po stari blejski 
navadi podelili sadike sadnega drevja. Naj 
skupaj s prejemniki rastejo v višino, se 

Foto: osebni arhiv;  ob blejskem županu šahovski 
velemojstrici in slovenski ambasadorki šaha, Laura 
Unuk in Darja Kapš.

razvijajo in odporno kljubujejo vsem ne-
prilikam sodobnega časa. 

Blejski šahovski festival je menda naj-
boljši amaterski šahovski festival na sve-
tu. Na povabilo organizatorjev sem se jim 
za en večer pridružil. Kraljica črno-belih 
figur Laura Unuk je naenkrat igrala z 
osmimi šahisti. Dovolila mi je na vsaki 
od šahovnic, namesto nje, potegniti po 
eno potezo. Kot v politiki. Včasih imaš le 
kratek čas za razmislek, potem se moraš 
odločiti. Poti nazaj ni. Predstavnica orga-
nizatorja, Darja Kapš, me je popeljala tudi 
v zakulisje dogajanja. Hvaležen sem za to 
izkušnjo. 

V vojašnici Boštjana Kekca na Bohinj-
ski Beli sem se udeležil slovesnosti ob 
primopredaji poveljevanja 132. gorskemu 
bataljonu. Dosedanji poveljnik, podpol-
kovnik Danilo Klinar, je s predajo bojnega 
prapora simbolično predal poveljevanje 
podpolkovniku Simonu Andrejki. Želim 
si odlične komunikacije tudi z novim po-
veljnikom. 

Skupaj s podjetjem Limnos in Nacio-
nalnim inštitutom za biologijo izvajamo 
projekt ProCleanLakes, ki se osredotoča 
na sonaravne ukrepe za izboljšanje sta-
nja jezera in ozavešča posamezne ciljne 
skupine.

JZ TNP ima novega direktorja, to je 
Uroš Brežan, nekdanji župan in minister. 
Upam, da bo uspel urediti sago v Soteski 
Vintgar. Občino Gorje sem prosil za obra-
zložitev, ali bo po postavitvi dodatnih vrat 
z njihove strani za obiskovalce soteska 
odprta. Pravijo, da bodo odprta za vsake-
ga, ki bo imel dovoljenje za vstop od zako-
nitega upravljavca. Nič obetavnega, glede 
na znana dejstva ter velika negotovost za 
deležnike v blejskem turizmu. 

Koordinacija županov Zgornje Gorenj-
ske je tokrat potekala na Bledu. Osrednja 
tema so bili koeficienti razvitosti občin. 
Kot sem že pisal, smo četrta najbolj raz-
vita občina. Uvodoma smo dobili poja-
snila, da prvi na lestvici razvitosti ne bo 
več deležen sofinanciranj investicij iz 
državnega proračuna. Po jasno izraženih 
nestrinjanjih so odstotek dvignili z nič na 
šestdeset. 

Gostil sem tudi župane v okviru pred-
sedstva Skupnosti občin Slovenije, se 
udeležil okrogle mize o dolgotrajni oskrbi 
ter si ogledal ponudbo na Blejskih zbira-

teljskih dnevih. Čudovit dogodek, ki bo v 
svetu zbirateljstva še dolgo odmeval. 

V Šentjakobu na drugi strani Karavank 
sem se udeležil čezmejnega srečanja v 
okviru projekta Covision. Svet staršev v 
blejski osnovni šoli so zanimale aktivno-
sti iz prve roke, vezane na projekt šole, 
kar sem jim z veseljem pojasnil. Čistilna 
akcija je potekala po že ustaljenih tirni-
cah. Številni sestanki, seje, usklajevanja, 
priprave novih projektov, prostorskih ak-
tov, spremljanje investicij, intervjuji, obi-
ski in še kaj bi se našlo, mi zapolnjujejo 
dneve, kateri se pogosto v večernih urah 
zaključijo z udeležbami na sejah krajev-
nih skupnosti in obiskih občnih zborov. 
S pomočjo podžupana in še koga iz ob-
činske uprave se trudimo zagotoviti priso-
tnost na čim več tovrstnih dogodkih. Pod-
župan se je med drugim v mojem imenu 
udeležil tudi rezi trte na Blejskem gradu.

Na redni seji občinskega sveta smo v 
dobrih treh urah obdelali in s soglasnimi 
glasovanji zaključili šestnajst točk dnev-
nega reda. Med svojim poročilom sem 
zajel dogajanje in aktivnosti med obema 
sejama, pri obravnavi zaključnega raču-
na za l. 2025 pa sem naštel številne in-
vesticije, katere smo realizirali v investi-
cijsko najbogatejšem letu tega mandata, 
ki se počasi izteka. Na tej seji so članice 
in člani občinskega sveta potrdili predlog 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja in s tem oblikovali seznam 
letošnjih občinskih nagrajencev. 

Občinski praznik je praznik nas vseh. 
Zato vas vljudno vabim na vse dogod-
ke in dneve odprtih vrat, katere smo v 
osmih dneh pripravili za vas. Z vami si 
na predvečer občinskega praznika želim 
praznovati tudi na osrednji občinski slo-
vesnosti v Festivalni dvorani, kjer bomo 
ob glasbenih točkah pevke Anike Horvat, 
spremljal jo bo Big Bend Bled, počastili 
prejemnike zlatih plaket, častnih znakov 
rajska ptica in županovih priznanj. S svo-
jim osrednjim govorom vas bom popeljal 
tudi preko dogodkov lanskega leta, govor-
jeno besedo bomo ponovno nadgradili s 
fotografijami postorjenega na velikem 
ekranu. Z nestrpnostjo pričakujem zdaj 
že tradicionalni skeč na temo aktualnih 
blejskih tem in po uradnem delu druže-
nje z vami, spoštovane občanke, spošto-
vani občani.

Sam ob občinskem prazniku doma ve-
dno s ponosom izobesim blejsko zastavo. 
Pa vi? V kolikor je še nimate, so na voljo 
tudi v TIC Bled na sedežu Turističnega 
društva Bled.

Vsem, ki nosimo Bled v srcu, izrekam 
iskrene čestitke ob našem prazniku.

Vaš župan,

: : Anton Mežan
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Priznanja Občine Bled
Ob 10. aprilu, prazniku Občine Bled, Občinski svet Občine Bled podeljuje naslednja priznanja: 
štiri zlate plakete, štiri častne znake Rajska ptica in tri županova priznanja.  

Zlato plaketo Občine  
Bled prejmejo:
Dragica Marta Sternad Kenda 

Mag. Dragica Marta Sternad Kenda je s 
svojim predanim in ustvarjalnim delom 
v zadnjih letih pomembno zaznamovala 
kulturno življenje Zasipa in širšega blej-
skega prostora. Že sedmo leto uspešno 
vodi Kulturno-umetniško društvo Zasip, 
kjer je s svojo vizijo povezala številne 
člane iz Zasipa, Gorij, Bleda in okolice 
ter spodbudila bogato dejavnost pevskih, 
likovnih, literarnih in drugih sekcij. 
Posebno skrb namenja ohranjanju zgo-
dovinske, kulturne in kulinarične dedi-
ščine kraja. Kot avtorica in soavtorica je 
sodelovala pri nastanku več publikacij, 
ki ohranjajo zgodbe, pesmi in spomine 
Zasipa ter tako pomembno prispevajo k 
ohranjanju identitete kraja.

Na njeno pobudo je Zasip dobil svojo 
zastavo, tablo »Prgarija« ter spominsko 
ploščo pesnici Vidi Jeraj. S kulturnimi 
pobudami, povezovanjem društev, zapisi 
v časopisih in podporo mladim ustvarjal-
cem skrbi, da kulturni utrip kraja ostaja 
živ in prepoznaven.

S svojo predanostjo, ustvarjalnostjo in 
iskreno ljubeznijo do domačega okolja je 
mag. Dragica Marta Sternad Kenda po-
membno prispevala k razvoju in prepo-
znavnosti kulturnega življenja Zasipa in 
občine Bled.

Kulturno društvo Bohinjska Bela – ob 
120-letnici delovanja
Kulturno društvo Bohinjska Bela leta 
2026 praznuje 120 let neprekinjenega 
delovanja. Od ustanovitve leta 1906 po-
membno soustvarja kulturno življenje 

Bohinjske Bele in Občine Bled ter s svojo 
dejavnostjo ohranja kulturno dediščino 
in povezuje krajane vseh generacij.

Posebnost društva je močno medge-
neracijsko sodelovanje. V njegovih pro-
jektih sodelujejo otroci, mladina, odrasli 
in starejši, s čimer se prenašajo znanje, 
izkušnje in kulturne vrednote. Društvo 
se posebej odlikuje po lastni gledališki 
ustvarjalnosti, zlasti po muzikalih av-
torja Francija Podjeda, ki nastajajo v so-
delovanju z Podružnično osnovno šolo 
Bohinjska Bela in navdušujejo občinstvo 
tudi izven domačega kraja. S kulturnimi 
abonmaji, recitacijsko skupino ter sodelo-
vanjem z drugimi društvi bogati kulturni 
prostor in ohranja tradicijo. S predanim 
prostovoljnim delom društvo že 120 let 
ohranja Bohinjsko Belo kulturno živo po-
vezano in ponosno na svoje korenine. 

Višja strokovna šola za gostinstvo,  
velnes in turizem Bled – ob 30-letnici  
delovanja

Višja strokovna šola za gostinstvo, velnes 
in turizem Bled že skoraj tri desetletja po-
membno soustvarja razvoj znanja, stro-
kovnosti in kakovosti na področju turiz-
ma, gostinstva in velneške dejavnosti. S 
povezovanjem teorije in prakse ter tesnim 
sodelovanjem z lokalnim okoljem izobra-
žuje kadre, ki pomembno prispevajo k 
ugledu Bleda in Slovenije kot vrhunske 
turistične destinacije.

Od ustanovitve leta 1996 je šola po-
stala nepogrešljiv del izobraževalnega in 
razvojnega prostora Bleda. S sodobnimi 
programi, številnimi projekti ter delova-
njem šolskega hotela Astoria povezuje iz-
obraževanje z realnim okoljem ter spod-
buja trajnostni razvoj turizma. Več kot 
1800 diplomantov, uspešni mednarodni 
dosežki študentov ter številna partnerstva 
z lokalnim in mednarodnim okoljem po-

trjujejo njen pomemben prispevek k ra-
zvoju stroke in skupnosti.

Lovska družina Jelovica Ribno - ob 
80-letnici delovanja
Lovska družina Jelo-
vica Ribno letos obe-
ležuje 80 let nepreki-
njenega delovanja, kar 
predstavlja pomemben 
mejnik za Ribno, Bled 
in širšo skupnost. Da-
nes združuje 50 članov in članic, ki z od-
govornostjo in strokovnostjo upravljajo raz-
gibano lovišče ob Savi Bohinjki, Savi ter na 
planoti Jelovici.

Posebnost družine je lovski dom v Rib-
nem, ki ga deli s Prostovoljnim gasilskim 
društvom Ribno – redko in dragoceno so-
delovanje, ki odraža povezanost in med-
sebojno zaupanje v kraju. Lovska druži-
na je močno vpeta v življenje skupnosti: 
sodeluje s krajevnimi organizacijami ter 
s Podružnično osnovno šolo Ribno, kjer 
mladim približuje pomen varstva narave 
in odgovornega odnosa do okolja.

S strokovnim upravljanjem divjadi ter 
spoštovanjem naravnega ravnovesja po-
membno prispeva k trajnostni skrbi za 
prostor. Pod vodstvom starešine Marije  
Urh ostaja Lovska družina Jelovica Ribno 
pomemben povezovalni steber skupnosti 
in ponos Ribna ter Bleda.

Častni znak Rajska  
ptica prejmejo:
Ana Marija Jakopič

Ana Marija Jakopič že od leta 2003 pred-
stavlja srce in dušo Krajevne organizacije 
Rdečega križa Bled. S svojo predanostjo, 
odgovornostjo in toplino vsak dan bogati 

LD



4 Bled praznuje

življenje starejših in ranljivih prebivalcev 
Občine Bled.

Redno obiskuje starejše na njihovih 
domovih in v domovih za starejše, prina-
ša pomoč, tolažbo in drobne radosti – ob 
8. marcu, pred božičem ali ob drugih pri-
ložnostih jih razveseli z rožicami, voščil-
nicami in koledarji, s čimer ohranja vezi 
in skrb za skupnost. 

Vestno vodi članarine, skrbi za blagaj-
no, pomaga pri krvodajalskih akcijah in 
delitvi hrane socialno ogroženim. Njeno 
prizadevanje je bilo še posebej opazno 
med epidemijo covida-19, ko je sodelova-
la pri množičnih cepljenjih in priskočila 
na pomoč, kjerkoli je bilo potrebno.

Dolgoletno in nesebično delo Ane 
Marije je temelj humanitarnega delova-
nja Rdečega križa Bled. Njena toplina, 
vztrajnost in srčnost gradijo solidarnost 
in medčloveško povezanost.

Karin Pesrl 

Foto: Tit Košir

Karin Pesrl je svojo športno pot začela 
pri desetih letih v kranjskem klubu Zvez-
da, danes pa nadaljuje v Plavalnem klu-
bu Triglav Kranj pod vodstvom trenerke 
Agnieszke Siegienczuk. Na prvem držav-
nem prvenstvu je že osvojila drugo me-
sto, danes pa ima skoraj 60 medalj, med 
njimi 21 zlatih na državnih tekmovanjih. 
Slovenijo je zastopala na številnih med-
narodnih tekmah, med njimi je evrop-
sko in svetovno prvenstvo, COMEN Cup, 
Christmas Prize, Crystal Cup in svetovno 
mladinsko prvenstvo v Peruju. Z Niko Se-
ljak sta kot prvi slovenski duet nastopili 
na svetovnem in evropskem prvenstvu, 
kar dokazuje vztrajnost in predanost mla-
dega slovenskega umetnostnega plavanja.

Po maturi na Gimnaziji Jesenice je Ka-
rin uspešno vstopila na Fakulteto za šport 
v Ljubljani. Poleg treningov umetnostne-
ga plavanja, ki združujejo balet, gimnasti-
ko, akrobacije in plavanje, ustvarja tudi 
v glasbi in likovni umetnosti, je članica 
pevskega zbora DO RE MI, nastopala je v 
muzikalu Mrtva nevesta in prejela nagra-

de za likovno ustvarjalnost. Od malih nog 
je tudi predana gasilka.

dala v športni svet powerliftinga, ki sta ji 
ga predstavila starejša brata. Že na prvi 
tekmi se je zaljubila v ta šport, ki ji je od-
prl vrata do vrhunskih dosežkov. Postala 
je zlata maturantka SŠJ Jesenice, smer 
predšolska vzgoja.

V petih letih kariere v powerliftingu 
je zbrala številne medalje na državnih in 
evropskih tekmovanjih ter postavila kar 
13 državnih rekordov. Je tudi sodnica z 
nacionalno licenco in članica marketing 
ekipe. Aktivna je tudi pri projektih, kot je 
Gibatlon, kjer športniki sodelujejo z ose-
bami s posebnimi potrebami.

Eva študira predšolsko vzgojo na Peda-
goški fakulteti na Primorskem. Je preda-
na, radovedna in zagnana. Letos nestrpno 
pričakuje Mladinsko evropsko prvenstvo 
v Kranjski Gori.

Županova priznanja 
prejmejo:
Mojca Vovk

Mojca Vovk vodi enoto Dnevnega varstva 
starejših v Medgeneracijskem centru Ve-
zenine Bled, ki predstavlja pomembno 
pridobitev za lokalno okolje, kar še pose-
bej dobro vedo svojci uporabnikov. Ta sto-
ritev jim prinaša veliko olajšanje in notra-

Nina Biadov
Šestnajstletna Nina, paraplavalka iz Rib-
nega pri Bledu, članica Plavalnega kluba 
Radovljica in slovenske paraplavalne re-
prezentance, je začela plavati leta 2019. 
Sprva je šlo za terapijo, a se je kmalu v ta 
šport zaljubila in ga preoblikovala v svo-
jo življenjsko strast. Njena pot je tudi pot 
poguma – Nina živi z diagnozo CMT1A, 
redko dedno nevropatijo, ki prizadene 
mišice in živce. Kljub temu ji ljubezen do 
plavanja, vztrajnost in delovna etika omo-
gočajo, da je ena najuspešnejših mladih 
paraplavalk v Sloveniji. Za njenimi uspe-
hi stoji močna družina, ki jo vsak dan 
podpira in jo na treninge v Radovljico pre-
važa tudi desetkrat tedensko. 

Posebno poglavje je njen nastop na 7. 
evropskih paraigrah mladih v Carigradu 
z osebnim rekordom na 400 m prosto. 
Nina je skozi leta zbrala številne naslove 
in rekorde – od državnih prvenstev v Slo-
veniji do mednarodnih tekmovanj.

Poleg športnih dosežkov uspešno 
usklajuje tudi šolanje kot farmacevtska 
tehniška dijakinja v Srednješolskem izo-
braževalnem centru Radovljica.

Njena vizija je jasna – nastop na para-
olimpijskih igrah v Los Angelesu 2028. 
Nina Biadov ni le športnica, ampak simbol 
poguma, vztrajnosti in navdiha, ki bogati 
ugled Bleda in daje upanje mladim, da lah-
ko z odločnostjo premagajo vse ovire.

Eva Strgar
Eva Strgar je že kot otrok izstopala z ener-
gijo in ustvarjalnostjo kot članica PGD 
Kupljenik, tekmovalka PGD Bohinjska 
Bela, igralka v otroških gledaliških pred-
stavah (odigrala glavno vlogo Doroteje v 
muzikalu Čarovnik iz Oza). Trenirala je 
jazz balet, pomagala pri koreografijah in 
sodelovala na lokalnih prireditvah.

Ko je covid ustavil svet, se je Eva po-
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nji mir, saj so njihovi bližnji z bivanjem v dnevnem varstvu čez 
dan v dobrih in strokovnih rokah.

Mojca Vovk s svojim odgovornim pristopom, visoko stopnjo 
strokovnosti in čutom za delo s starejšimi pomembno prispeva 
h kakovosti njihovega vsakdana, skupaj s sodelavkami ustvarja 
okolje, kjer se uporabniki dobro počutijo, z veseljem prihajajo 
ter ohranjajo aktivnost in socialne stike, svojci pa so hvaležni za 
podporo, razumevanje in občutek, da v tej skrbi niso sami.

Njeno delo presega okvir običajnih delovnih nalog ter po-
membno prispeva k ugledu in razvoju Dnevnega varstva starej-
ših ter širše skupnosti Občine Bled.

Slovenski PEN – ob 100-letnici
Slovenski PEN je bil ustanovljen leta 1926 
v Ljubljani, njegov prvi predsednik je postal 
pesnik Oton Župančič. Med drugo svetov-
no vojno je delovanje društva zamrlo, ven-
dar se je leta 1965 znova dejavno vključilo 
v mednarodno mrežo. Pod predsedstvom 
Mateja Bora je Slovenski PEN pripravil prvi 
mednarodni kongres v socialistični državi 
– Jugoslaviji in to prav na Bledu. Od takrat na Bledu vsako leto 
potekajo blejska srečanja pisateljev, zaradi katerih je kraj med 
literati postal skoraj simbolen prostor, oaza miru in premišlje-
vanja. Ta pomen se je še okrepil po letu 1984, ko je bil na po-
budo Miloša Mikelna prav na Bledu ustanovljen Odbor za mir, 
edinstven organ znotraj Mednarodnega PEN-a. Na Bledu se je 
osnovala tudi humanitarna akcija za pomoč pisateljem v času 
jugoslovanskih vojn. Leta 2005 je Bled še enkrat gostil medna-
rodni kongres PEN.

Blejka Melita Vovk je vrsto let s svojimi portreti ovekovečala 
številne udeležence blejskih srečanj, na Bledu pa živi tudi častni 
podpredsednik Mednarodnega PEN-a Boris A. Novak. Letos se 
bodo delegati PEN centrov na Bledu zbrali že oseminpetdesetič 
– srečanje, ki ne bi bilo mogoče brez zvestega gostoljubja tega 
slovenskega bisera. Klub Maksa Perca na izletu v Vitanjah

Klub upokojenih delavcev MNZ Maksa Perca Bled – županovo 
priznanje
Klub upokojenih delavcev MNZ Maksa Perca Bled v letošnjem 
letu obeležuje 30-letnico svojega delovanja. V njegovih vrstah 
se združujejo predvsem upokojeni policisti iz občin Radovljica, 
Bled, Bohinj in Gorje, v zadnjih letih pa so se jim pridružili tudi 
nekdanji policisti iz drugih krajev Gorenjske, družinski člani ter 
simpatizerji kluba. Danes klub šteje 91 članov.

V klubu, ki mu predseduje Vojko Mulec, skozi vse leto pripra-
vijo številne dejavnosti, ki povezujejo člane in ohranjajo bogato 
tradicijo druženja. Med njimi so strokovne ekskurzije, klubski 
dan, kostanjev piknik, novoletno srečanje in drugi dogodki. V 
okviru kluba delujejo tudi različne športno-rekreativne sekcije 
– pohodniška, teniška in kolesarska. Posebej dejavna je poho-
dniška sekcija, ki vsako leto organizira več pohodov po različ-
nih krajih Slovenije, njeni člani pa se z veseljem podajo tudi čez 
meje, kjer odkrivajo nove poti in utrjujejo prijateljske vezi.

Vabljeni na prireditve v okviru občinskega praznika Občine Bled
6. april ob 16. uri, Festivalna dvorana Bled  
Otroški muzikal Romane Krajnčan »Kako je mravljica postala Huda«
Romana Krajnčan, najbolj priljubljena slovenska ustvarjalka za 
otroke, se vrača na oder z novo čarobno glasbeno pustolovščino.
Družinski muzikal Kako je Mravljica postala Huda popelje v 
glasbeno vesolje zavozlanih pesmic. Da bi jih razvozlali, se Ro-
mana skupaj z radovedno Mravljico, ki bi rada bila huda, in ča-
rozvočnim Čaroblikom poda v pisan vrtinec pesmi, igre in pre-

senečenj. Otroci v dvorani postanejo pomemben del reševanja 
in skupaj odkrivajo, kako moč sodelovanja, poguma in glasbe 
premaga še tako zavozlano uganko.

V predstavi se prepletajo Romanine najbolj znane pesmi, ki 
so že dolgo del slovenske otroške zakladnice. Otroci jih bodo 
peli, ob njih plesali in soustvarjali predstavo, odrasli pa bodo 
obudili lepe spomine iz otroštva. Gre za barvit, igriv in glasbeno 
navdihujoč muzikal o prijateljstvu, drugačnosti in povezanosti 
skozi glasbo – prava poslastica za vso družino!

* Muzikal traja približno 50 minut in je primeren za otroke 
od 3. leta starosti dalje. Vstopnine ni.

7. april ob 18. uri, Festivalna dvorana Bled 
Dokumentarno zgodovinski film »Čas Bleda in Brixna: 1004–1858«
Film Čas Bleda in Brixna: 1004–1858 avtorice Metke Žnidar 
spregovori o  zgodovinski povezavi med Bledom in Brixnom ter 
o pomembnih zgodovinskih in kulturnih dogodkih v tem ob-
dobju. Film predstavlja preplet čudovitih posnetkov obeh krajev 
z arhivskimi vložki, zgodovinskimi dokumenti in predmeti, v 
njem pa nastopajo člani Zgodovinskega društva Bled 1004, stro-
kovnjaki, zgodovinarji in domačini, ki pripovedujejo stare zgod-
be in anekdote o Bledu. Ob dvajseti obletnici od nastanka filma 
se bomo spomnili tudi nekaj izjemnih osebnosti, ki nastopajo v 
filmu, a jih ni več med nami.

Film je režiral in posnel Drago Fon, tekst je brala Nataša 
Otroški muzikal Romane Krajnčan »Kako je mravljica postala Huda«, 
Foto: Primož Pičulin
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Mrak. Generalna pokrovitelja filma sta Občina Bled in podjetje 
Kogast Grosuplje.

* Po projekciji sledi pogovor z avtorico filma Metko Žnidar. 
Vstopnine ni.

7. april ob 19. uri, Festivalna dvorana Bled 
Film Zvon – Legenda o potopljenem zvonu
Epska srednjeveška drama o blejski legendi o potopljenem zvo-
nu je doživela svojo filmsko upodobitev pod taktirko domačinov 
– režiserja Tima Luznarja in direktorja fotografije Amadeja Bra-
tuža, ki delujeta pod blagovno znamko Studio Slog. V kratkem 
filmu igrajo Gaber K. Trseglav, Radoš Bolčina, Živa Selan, Lucija 
Harum, Ivan Vastl in drugi.

Na kultno zgodbo o tragični, a hkrati najbolj globoki ljubezni 
so mladi ustvarjalci pogledali z nove perspektive in ji dodali sve-
že dramatične vložke. Zgodba kratkega filma se odvija na mo-
gočnem Blejskem gradu v začetku 16. stoletja, ko so se plemiči 
opajali v razkošju, tlačani pa utapljali v blatu in skrbeh. Težka 
roka davkov je neusmiljeno pritiskala na ljudstvo, medtem ko je 
domačo Kranjsko počasi zastirala temna senca turške grožnje. 
Jeza v skrivnih kotičkih dežele je postajala pripravljena, da iz-
bruhne v ogenj upora – ogenj, ki za tedanjega zakupnika Bleda 
Hartmana Kreigha ni napovedoval nič dobrega.

Film je nastal v okviru projekta Moj kraj, moj projekt in bil 
financiran iz participativnega proračuna Občine Bled.

* Po premieri filma sledi pogovor z ustvarjalci, prikazan bo 
tudi kratki film iz zakulisja snemanja filma. Vstopnine ni.

9. april ob 14. uri 
Odprtje obnovljene Cankarjeve ceste 
Celotna investicija je zajemala obnovo Cankarjeve ceste na odse-
ku od križišča Ljubljanske ceste do Želeške ceste v dolžini 650 
metrov. Dela so vključevala obnovo celotne komunalne infra-
strukture z meteorno in fekalno kanalizacijo, rekonstrukcijo ce-
stišča, ureditev javne razsvetljave, vodovodnega in električnega 
omrežja in izgradnjo obojestranskega pločnika z vsemi potreb-
nimi prehodi in ureditvami. Z infrastrukturno ureditvijo se je 
poskrbelo za večjo varnost pešcev, predvsem krajanov Želeč in 
Dindola, pa tudi Sela in Ribna, ki v tej smeri dostopajo do Bleda.

9. april ob 18. uri, Festivalna dvorana Bled 
Osrednja slovesnost na predvečer praznika Občine Bled
Na predvečer občinskega praznika vabljeni na osrednjo slove-
snost, kjer bomo ob glasbeni spremljavi Anike Horvat in orke-
stra Big Band Bled podelili občinske nagrade zaslužnim občan-
kam in občanom. Za dobršno mero humorja bosta poskrbela 
naša stara znanca, ki vsakokrat zgolj po slučaju obiščeta osre-
dnjo slovesnost – Tomaž Bregant in Zdenka Pintar v vlogi Blej-
ca in Bohinjke. Sledi nadaljevanje klasičnih sosedskih debat z 
odgovori na pereča vprašanja in izvirnimi rešitvami za stare in 
nove (rajske) izzive.  

Starejše občanke in občane ter gibalno ovirane vabimo, da za 
prevoz na ter s prireditve naročijo vožnjo z električnim minibu-
som. Tinček je dosegljiv na telefonski številki 051 404 777.  

10. april, 9.00–12.00, Občina Bled 
Dan odprtih vrat pri županu Občine Bled
Na pobudo mladih občank in občanov vabimo na Dan odprtih 
vrat na Občini Bled, ko si boste lahko ogledali prostore Vile Zore, 
v kateri domuje občina, spoznali delo občinske uprave ter se sre-
čali z županom. Zaradi omejenega števila obiskovalcev, ki jih 
lahko naenkrat sprejmemo, bodo obiskovalci v manjših skupi-
nah v prostore občine vstopali ob 9., 10. in 11. uri.  

Obvezne prijave sprejemamo do 9. aprila do 12. ure s klicem 

na telefonsko številko 04/575-01-11 (vsak delovnik med 8. in 14. 
uro) oziroma prek e-naslova obcina@bled.si.

10. april, 14.00–15.30, OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled 
Dan odprtih vrat na OŠ Bled
Na dan odprtih vrat vabimo vse občanke in občane, ki vas zani-
ma stanje objekta in razmere, v katerih poteka pouk. Za vpra-
šanja o projektu rekonstrukcije osnovne šole z izgradnjo nove 
večnamenske dvorane bodo prisotni župan Občine Bled Anton 
Mežan, ravnateljica šole Tanja Müller in projektant Martin Lo-
vrečić arhitekturnega biroja Tria arhitekti.

Obvezne prijave sprejemajo do 9. aprila do 12. ure v tajništvu 
šole prek elektronske pošte info@os-bled.si in na telefonski šte-
vilki 04/570-06-02 (vsak delovnik med 8. in 14. uro).

10. april, 16.00–17.30, Mrakova domačija, Kolodvorska cesta 5 
Voden ogled Mrakove domačije na Rečici
Občina Bled in Zavod za kulturo Bled vabita na voden ogled 
Mrakove domačije. Ob priložnosti si bodo obiskovalci lahko 
ogledali napredovanje prenove domačije, ki obsega ureditev vrta, 
gospodarskega poslopja z galerijo Slavka Oblaka, v manjših sku-
pinah bodo potekali vodeni ogledi Mrakove hiše s kustosinjo Go-
renjskega muzeja dr. Ano Vrtovec Beno in konservatorko Zavoda 
za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območne enote Kranj 
Sašo Roškar.

Mrakova domačija je pomemben primer ohranjene pode-
želske arhitekture in kulturni spomenik lokalnega pomena. 
Stanovanjska hiša je premožnejša kmečka nadstropna hiša z 
ohranjeno črno kuhinjo in drugimi značilnimi prostori iz 17. 
stoletja. Domačija z ohranjenim inventarjem in prostorsko za-
snovo omogoča vpogled v nekdanji način bivanja, kmečko delo 
ter vsakdanje življenje v vasi Rečica. Poseben pečat bo prostoru 
dodala galerija kipov akademskega kiparja Slavka Oblaka, ki je 
družinsko povezan z Mrakovo domačijo. Njegova umetnost bo 
v domačijo vnašala pridih sodobnosti, estetske svežine in novih 
interpretacij prostora.

Nekoč so na Mrakovo domačijo prihajali z volom in vprego, 
zato parkirišče na domačiji ni na voljo. Manj kot 10 minut hoje 
od domačije je na voljo Centralno parkirišče Bled, z zadostnim 
številom parkirnih mest.

11. april, 11.00 –15.00, Jurček Hom, Rebr 29 
Odprtje Jurčka na Homu
Z novim najemnikom Vintgar d.o.o. in po prenovi se ponovno 
odpira priljubljena okrepčevalnica Jurček na Homu. Dogodek s 
slavnostnim odprtjem je organiziran v sodelovanju s Krajevno 
skupnostjo Zasip in lokalnimi društvi. Vabljeni na druženje, 
ki ga bo popestril kulturni program in animacija za otroke. Za 

Vas Zasip, foto: Boris Pretnar
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glasbeno spremljavo bosta poskrbela Ana Skumvač, ki jo je širša 
javnost spoznala v oddaji Slovenija ima talent, in kitarist Matic 
Jelenc.

13. april ob 13.30, VSŠ Bled 
Otroški parlament OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled na temo 
»šolski sistemi«
Otroški parlament bo predstavil svoje dosedanje delo in rezulta-
te ankete na temo šolskega sistema. V razpravi bodo otroci go-
vorili o težavah v šolskem sistemu – kako jih vidijo in občutijo 
sami. Dogodek je odprtega tipa.

: : Občina Bled

Bled praznuje    Aktualno

Po 18. redni seji Občinskega sveta  
Občine Bled

Na 18. redni seji Občinskega sveta Občine Bled, ki je potekala 
10. marca, so svetniki sprejeli zaključni proračun Občine Bled 
za leto 2025, potrdili občinske nagrajence, sprejeli strategijo 
upravljanja Zavoda za kulturo Bled ter njihov letni programski 
in finančni načrt. Seznanili so se s poročilom koncesionarja za 
kanalizacijsko omrežje WTE in koncesionarjem za občinske ce-
ste Gradbeništvo Prestor. Sprejel se je program zbiranja komu-
nalnih odpadkov in oskrbe s pitno vodo. Glavne poudarke seje 
občinskega sveta po področjih navajamo v nadaljevanju.

Aktualni infrastrukturni projekti 
Na Direkciji Republike Slovenije za infrastrukturo, ki je inve-
stitor projekta južne razbremenilne ceste, še vedno potekajo 
mesečne koordinacije z občinskimi strokovnimi službami. Po-
gajanja z enim od lastnikov zemljišč na drugi fazi projekta so 
uspešno zaključena, pogajanja z drugim še potekajo. Trenutno 
se novelira projekt 2. in 3. faze, kar je pogoj za čimprejšnjo prido-
bitev vsaj delnega gradbenega dovoljenja, začenši torej na relaciji 
od Betina do navezave na Ribensko cesto. 

V mesecu maju je predvideno odprtje kolesarske povezave 
Bled–Bohinj, točen datum še ni znan. 

Aktualna gradbišča se v Občini Bled trenutno nahajajo v Na-
selju Jaka Bernarda, na Razgledni cesti, Cankarjevi cesti in Ulici 
narodnih herojev, Cesti svobode, dela se izvajajo na kapelici v 
starem jedru Grad. 

Ulica Naselje Jaka Bernarda je bila lani deležna obnove ko-
munalne infrastrukture, letos se bo cesta na novo asfaltirala. 

Dela na Razgledni cesti so v zaključni fazi, fino asfaltiranje je 
predvideno letos spomladi. 

Gradbena dela na drugi fazi projekta, na spodnjem delu Can-
karjeve ceste in na Ulici narodnih herojev do navezave na dr-
žavno Ljubljansko cesto oziroma do pošte, potekajo v skladu s 
časovnico. Dela bodo predvidoma zaključena v aprilu. 

Gradbena dela od lanske jeseni potekajo tudi na državni Cesti 
svobode, rok za dokončanje del se je zamaknil zaradi izvedbe 

hidroizolacije na nekaterih objektih v lasti Sava hotelov Bled. 
Predvideva se, da bodo dela v celoti zaključena do prvomajskih 
praznikov. 

Za sanacijo plazov na šestih lokacijah po poplavah 2023, 
vključno z Bodeščami, je Občina Bled dokumentacijo predložila 
državni tehnični pisarni, za dokončanje del in sanacij se je čaka-
lo na zaključek postopka na državni ravni in odobrena sredstva. 
Dela se bodo predvidoma začela marca, prometni režim bo, na 
željo lokalne skupnosti, ostal nespremenjen – v primeru, da se 
ta praksa ne bo izkazala kot ustrezna, se bo prometni režim na-
knadno ustrezno prilagodil. 

Občina Bled je v začetku marca obnovila zadnje stopnišče, 
ki vodi na Jezersko promenado, pri vremenski hišici, saj so se 
v zimskem času na njem pojavile poškodbe. Tretjina zemljišča 
Jezerske promenade, ki obsega tudi dvoje od treh stopnišč, pa je 
v zasebni lasti družbe Sava Turizem. Pripombe in pozive lokal-
ne skupnosti občina posreduje lastnikom, ki tovrstne sanacije 
izvajajo v skladu s finančnimi zmožnostmi in letnimi plani in-
vesticij. 

Za največjo investicijo v zgodovini Občine Bled, rekonstruk-
cijo in dozidavo OŠ z izgradnjo športne dvorane, se v kratkem 
pričakuje gradbeno dovoljenje. 

Občina pripravlja OPPN za Senior Resort, kjer bi v neposre-
dni bližini ob spremembi prostorskih aktov lahko prišli do bival-
nih enot za starejše občane ali doma starostnikov. Ministrstvo za 
solidarno prihodnost namreč v primeru, da občina razpolaga s 
komunalno opremljenim zemljiščem, namenjenim za tovrstno 
dejavnost, parcelo prevzame v upravljanje in poskrbi za izgra-
dnjo stavbe. 

Občina Bled je v lanskem letu pristopila k projektu za izgra-
dnjo stanovanj za mlade družine v Zadružnem domu Ribno. 
Projekt je v izdelavi, trenutno se pridobivajo potrebna dovoljenja, 
ureja se dostopnost poti in lastništvo okrog stavbe. Sprememba 
občinskih prostorskih aktov se pripravlja tudi za zemljišče pri 
Alpskih blokih, kjer bi v prihodnosti lahko zgradili do dvajset 
javnih najemniških stanovanj za prvo reševanje stanovanjske 
problematike mladih. 

Redno vzdrževanje občinskih cest
Koncesionar Gradbeništvo Prestor vzdržuje občinske ceste, 
vzdržuje prometno signalizacijo in prometno opremo v skladu 
z okvirnim programom letnega vzdrževanja, usmeritvami ob-
činske uprave, medobčinskega redarstva in izrednimi dogodki. 
Lani se je v sklopu rednega vzdrževanja uredila Seliška cesta do 
osnovne šole, del Cankarjeve ceste, Cesta v Megre in del Kolod-
vorske ceste; na Razgledni, Aljaževi, Prisojni cesti in na Cesti 
Gorenjskega odreda obnova še ni zaključena – izvedla se je ko-
munalna infrastruktura in grobo asfaltiranje na Razgledni cesti, 
zaključek del in fino asfaltiranje je predvideno v marcu. Izdelala 
se je projektna dokumentacija za Izletniško ulico in dograditev 
pločnika do avtobusne postaje v Ribnem. Potekala je rekonstruk-
cija cestišča odseka lokalne ceste Koritno – Polica in krajevne 
ceste Bodešče – Peči. Investicije v redno vzdrževanje cest so zna-
šale 1.792.318,03 evrov z vključenim DDV. 

Sprejet zaključni račun proračuna Občine Bled za leto 2025
Lanskoletni proračun je bil v delu, na katerega ima občina vpliv, 
realiziran v 101,41 odstotka glede na plan dela. 

Proračun je, med drugim, vključeval tudi investicije v infra-
strukturne projekte: izgradnjo Centralnega parkirišča, rekon-
strukcijo Ledene dvorane, prenovljeno infrastrukturo v Mali 
Zaki, v sklopu izgradnje južne razbremenilne ceste na prvi fazi 
v Betinu je bila zaključena izgradnja nove fekalne kanalizacije s 
črpališčem, novo cesto skozi Kupljenik, cesto v Sebenjah, del Ko-
ritenske ceste pri blokih, Finžgarjevo cesto – veja Kalan, celotno 
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cesto v Piškovci (od naselja Muže do mosta), del Savske ceste na 
Mlinem, del Rečiške ceste, ulico Za potokom, Cankarjevo cesto 
– veja Piber, naselje Ledina v Zasipu, del Gregorčičeve ulice na 
Dobah in prvo fazo ulice Naselje Jaka Bernarda. 

Komunalne dejavnosti 
Infrastruktura Bled pričakuje, da bodo v letu 2026 zbrali pri-
merljivo količino komunalnih odpadkov kot lani. Trend zbranih 
količin odpadkov v obdobju 2022–2025 kaže zelo majhna odsto-
panja med posameznimi leti.

Koncesionar Saubermacher Slovenija je v obdobju med 1. ja-
nuarjem in 31. decembrom 2025 prevzel 1.442.680 kilogramov 
mešanih komunalnih in kosovnih odpadkov, ki so bili zbrani na 
območju Občine Bled. V primerjavi z letom 2024 so lani pre-
vzeli skupno 2.370 kilogramov oziroma 0,2 % več odpadkov. 
Od tega je bilo mešanih komunalnih odpadkov 26.990 kilogra-
mov manj, kosovnih odpadkov pa 29.360 kilogramov več kot 
leta 2024. V kolikor se primerja prevzete količine leta 2014 in 
2025, pa lahko ugotovimo, da so leta 2025 prevzeli za 8,6 % več 
odpadkov.

Komunalno podjetje Infrastruktura Bled letos uvaja novost 
pri premični zbiralnici odpadkov. 18. aprila in 17. oktobra bodo 
poleg nevarnih odpadkov prevzemali tudi tekstil, in sicer v Zgor-
njih Gorjah na parkirišču pri pokopališču, pri kulturnem domu 
v Zasipu, Zadružnem domu Ribno, pri kulturnem domu Bo-
hinjska Bela in v zbirnem centru Bled.

Predvidoma s 1. majem 2026 se podaljšuje obratovalni čas 
Centra ponovne uporabe Škart. Z uspešno pridobljenimi sred-
stvi na razpisu se bo za testno obdobje pol leta delovni čas po-
daljšal za 4 ure dnevno. CPU bo tako odprt od ponedeljka do 
petka, 8 ur dnevno. 

Boni za odvoz zelenega odpada in kosovnih odpadkov gospo-
dinjstev so od lani za registrirane uporabnike na voljo v digitalni 
obliki v aplikaciji iBled.app. 

Občina Bled že od leta 2010 sodeluje pri pripravi nove Ured-
be o vodovarstvenih območjih za javno oskrbo s pitno vodo v 
občinah Bled, Gorje in delu občine Radovljica. Pripravljene so 
bile potrebne strokovne podlage za pripravo uredbe. Več osnut-
kov uredbe je bilo že v javni obravnavi. Upravljalec vodovodnih 
sistemov skupaj z Občino Bled pristojno ministrstvo stalno po-
ziva k čimprejšnjemu sprejemu uredbe, pa vendar do postopka 
sprejema po 15 letih prizadevanj še vedno ni prišlo. 

Za uporabnike se povečuje cena storitve oskrbe s pitno vodo, 
ki je sestavljena iz omrežnine in vodarine. Na dvig cen storitve 
vodooskrbe imajo znaten vpliv zunanji makroekonomski dejav-
niki ter politična in družbena dogajanja na globalnem nivoju. 
Povprečnemu gospodinjstvu z omrežnino DN20 in mesečno 
porabo vode 10 m3 se mesečni strošek oskrbe s pitno vodo pove-
ča za 0,81 evra brez DDV, oziroma za 0,89 evra z DDV. 

Maja 2027 poteče koncesija koncesionarja WTE, ki upravlja s 
kanalizacijskim omrežjem, pogovori tečejo v smeri morebitnega 
predčasnega prenosa na lokalno komunalno podjetje Infrastruk-
tura Bled.

Koncesionar WTE poroča, da je čistilna naprava Bled - Gorje 
celo leto 2025 delovala neprekinjeno, delovanje je stabilno, kar do-
kazujejo dobri letni učinki čiščenja. Lani so, kljub rednemu in pre-
ventivnemu vzdrževanju in stojnemu čiščenju črpališč, zabeležili 
14 okvar, v tem času pa izvedli preko 442 ur rednega in preventiv-
nega vzdrževanja vključno s pregledi črpališč. Kljub opozarjanju se 
trend vzroka okvar nadaljuje, saj so najpogostejši vzroki okvar me-
hanski delci – vložki, plenice, osvežilni robčki, krpe, asfalt. Zaradi 
mehanskih odpadkov prihaja do zamašitev, poškodb črpalnega 
dela in defekta cele črpalke. V letu 2025 je WTE Projektna družba 
Bled d.o.o. Občini Bled zaračunavala storitve čiščenja in odvajanja 
odpadnih voda v višini 1.742.579,81 evra z vključenim DDV. 

Kadrovske zadeve 
Svet zavoda Vrtca Bled je imenoval novo ravnateljico Bernardo 
Androjna Mlakar, ki bo funkcijo nastopila 1. junija 2026. Za čas 
do imenovanja ravnateljice je delovno mesto vršilke dolžnosti 
ravnateljice prevzela Martina Jensterle. 

Sprejela se je lokacijska preveritev na območju Vile Beli dvor 
Na območju Vile Beli dvor, objekt nekdanje Pristave, ki se je pred 
leti že porušila, se je izvedla lokacijska preveritev z namenom 
gradnje objekta v gabaritih, ki ne smejo presegati tlorisnih ali 
višinskih gabaritov odstranjenega objekta po arhivski dokumen-
taciji Zavoda za varstvo kulturne dediščine (ZVKDS), oblikova-
nega skladno s pogoji ZVKDS in po namembnosti skladnega z 
določili za namensko rabo BT – površine za turizem. 

Sprejeta nova Strategija upravljanja Zavoda za kulturo Bled 
(ZKB) do leta 2031 
Vizija v ospredje postavlja uravnotežen pristop med obiskovalci 
in kakovostjo življenja domačinov s ciljem doseči večjo vrednost 
za vse, ki poleg finančnih in okolijskih kazalnikov v ospredje po-
stavlja kazalnike zadovoljstva. 

Cilj v novem obdobju je še bolj programsko usmerjena po-
nudba, razvoj pedagoških vsebin in prilagojene ponudbe ter ure-
sničitev projekta izgradnje dvigala na Blejski grad skozi grajsko 
skalo. Projekt se je intenzivno pripravljal že v letu 2025, v letu 
2026 se načrtujejo raziskave materiala in možnosti za izvedbo 
projekta. V primeru, da bi vse potekalo v skladu s predvideno 
časovnico, bi bilo dvigalo zgrajeno v 36 mesecih, investicija je 
ocenjena na 4,1 milijona evrov. 

ZKB upravlja tudi Mrakovo domačijo – objekt z galerijo Slav-
ka Oblaka kot nekdanji skedenj z vrtom – ki bo predvidoma 1. 
julija 2026 odprla vrata za obiskovalce.

Med pomembnejšimi letošnjimi dogodki izpostavljajo med-
narodni festival Heritage in Motion, letno konferenco Forum 
slovanskih kultur s slavnostno podelitvijo nagrad Živa, ki pred-
stavljajo najvišje priznanje za najboljše muzeje s področja slo-
vanskih držav ter PPOA tekmovanje (Pehlivanin International 
Conducting Competition – PICC 2025). 

V skladu z novo pogodbo o upravljanju kulturnega spome-
nika državnega spomenika bo zavod izpolnjeval obveznost po 
pogodbi in državi namenil 20 odstotkov realiziranih prihodkov 
od vstopnin. 

Komisija za mlade 
Na letošnjo pustno soboto je potekala zimska edicija dogodka za 
mlade v Ledeni dvorani, ki se ga je udeležilo več kot 200 občank 
in občanov med 18. in 29. letom. Na tovrstnih dogodkih mladi 
prispevajo tudi svoje predloge in ideje za izboljšave v kraju po 
svoji meri. 

Komisija za odpravljanje arhitekturnih in komunikacijskih ovir
V javne sanitarije pri postajališču za kočijaže pri Festivalni dvo-
rani in pod Veslaškimi tribunami v Veliki Zaki so se vgradile 
Evro ključavnice, ki omogočajo samostojen in neodvisen vstop 
gibalno oviranim osebam. 

V začetku marca sta bila namenu predana minibusa, poime-
novana Tinček, po legendarnem blejskem taksistu. Redne vo-
žnje se bodo začele izvajati 9. aprila, na dan občinske proslave. 
Prevoz z električnimi vozili je primarno namenjen starejšim in 
gibalno oviranim občankam in občanom za namen izboljšanega 
dostopa do javnih storitev in dviga življenjskega standarda. 

Potrdili predlog podelitev priznanj Občine Bled za leto 2026
Na občinski proslavi, ki bo v četrtek, 9. aprila, bodo podelili občin-
ske nagrade. Zlato plaketo Občine Bled bodo prejeli Dragica Marta 
Sternad Kenda, Kulturno društvo Bohinjska Bela, Višja strokovna 
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Glasovanje za izbor projektov Moj kraj, moj projekt 2026
Občina Bled je tudi letos zbirala predloge 
projektov Moj kraj, moj projekt v okviru 
participativnega proračuna. S svojimi 
predlogi občanke in občani soustvarjate 
prijetnejši, bolj urejen in bolj povezan 
kraj. Namen pobude je spodbuditi dobre 
ideje za manjše ureditve, izboljšave, okra-
sitve in promocijo našega okolja, s čimer 
imajo predlagatelji možnost aktivno vpli-
vati na razvoj lokalne skupnosti.

Zbiranje je tudi letos potekalo v dveh 
starostnih kategorijah, za mlajše od 29 
let in za starejše od 29 let. Prejeli smo 12 
predlogov projektov, in sicer 4 predloge v 
mlajši kategoriji in 8 predlogov v starejši 
kategoriji, pri čemer so bili nekateri pre-
dlogi zelo sorodni. Strokovne službe so 
vse prejete pobude pregledale z vidika iz-
vedljivosti, vsebinske ustreznosti, umesti-
tve v prostor, skladnosti z že načrtovani-
mi občinskimi projekti ter razpoložljivih 
finančnih sredstev. Ker skupna vrednost 
predlogov presega sredstva, namenjena 
za izvedbo, boste o izbranih projektih od-

ločili občanke in občani na glasovanju.
V nadaljevanju predstavljamo posa-

mezne predloge in vas prosimo za gla-
sovanje. O izboru projektov za leto 2026 
lahko občan, ki je starejši od 14 let, gla-
suje le enkrat, pri tem pa se je potrebno 
identificirati z elektronskim naslovom ter 
imenom in priimkom. Občan izbere pro-
jekte do skupne vrednosti 25.000 EUR 
med predlaganimi projekti za mlajše od 
29 let in izbere projekte do skupne vre-
dnosti 25.000 EUR med predlaganimi 
projekti za starejše od 29 let. Glasovi, ki 
bodo presegli skupno vrednost 25.000 
EUR v posamezni kategoriji, bodo izloče-
ni. Vaše glasove pričakujemo do vključno 
16. 4. 2026. Anketo lahko oddate fizično 
v sprejemni pisarni občine ali jo pošlje-
te po pošti na naslov Občina Bled, Cesta 
svobode 13, 4260 Bled. Anketa je obja-
vljena tudi na spletni strani Moja občina 
oz. na spletnem naslovu: https://forms.
gle/46DxHnsx74q46miJ6. 

V kategoriji mladih sta bila v izbor za 

glasovanje uvrščena dva projekta. Prvi je 
Blejski labodi: Zavedna skrb, ki predvide-
va postavitev večjezičnih informativnih 
tablic ob Blejskem jezeru. Namen projek-
ta je obiskovalce ozavestiti o primernem 
hranjenju labodov in rac ter tako prispe-
vati k zaščiti teh prepoznavnih živali in k 
bolj odgovornemu odnosu do naravnega 
okolja. Ocenjena vrednost projekta znaša 
približno 24.000 evrov.

Drugi projekt v tej kategoriji je Kino 
Bled, ki smo ga zaradi več vsebinsko soro-
dnih prijav združili v enoten predlog. Gre 
za večdnevni filmski festival na prostem 
z ob-filmskimi dogodki, delavnicami, po-
govori in spremljevalnim programom, ki 
bi poleti dodatno obogatil kulturno doga-
janje na Bledu ter povezal različne gene-
racije obiskovalcev. Ocenjena vrednost 
projekta znaša 25.000 evrov.

V kategoriji predlagateljev, starejših od 
29 let, so bili v izbor za glasovanje uvršče-
ni trije projekti. Prvi je Obnova kuhinje v 
Domu krajanov Zasip, kjer je predvidena 

šola za gostinstvo, velnes in turizem Bled ter Lovska družina Jelo-
vica Ribno. Častni znak rajska ptica bo podeljen Ani Mariji Jako-
pič, Karin Pesrl, Evi Strgar in Nini Biadov. Poleg navedenih bodo 

podelili tudi županovo priznanje Mojci Vovk, Klubu upokojenih 
delavcev MNZ Maksa Perca Bled in Slovenskemu PEN-u.

: : Občina Bled

Donacija AED-aparata iz sklada SLOSAFE 
Društvo za srčnožilne bolezni iz Kranja je 
Občini Bled iz sklada SLOSAFE podelilo 
nepovratna sredstva za nakup nove na-
prave AED (avtomatski eksterni defibri-
lator). Aparat je nameščen na gasilskem 
domu na Rečici. 

Društvo AED je neprofitna neodvisna 
organizacija, ki je bila ustanovljena leta 
2019 na pobudo posvetovalnega telesa, ki 
se dnevno srečuje s težkimi posledicami 
nenadnih srčnih zastojev ter ustanovnih 
članov, ki se zavedajo, da so bolezni srca 
in ožilja vodilni vzrok za smrt prebivalcev 
Slovenije.

Podarite odstotek, ki rešuje življenja. 

Društvo AED bo z vašo donacijo financi-
ralo nakupe in vzdrževanje AED-naprav 
ter ozaveščalo o problematiki srčnih za-
stojev. Donacija vas nič ne bo stala, saj 
lahko po zakonu vsak slovenski davčni 
zavezanec rezident nameni največ en 
odstotek dohodnine za donacijo poljubni 
dobrodelni organizaciji. V primeru, da se 
za donacijo dohodnine ne odločite, bodo 
sredstva ostala v državnem proračunu. 
Njihova davčna številka za donacijo je 
53655869. Društvu AED se za podeljena 
sredstva zahvaljujemo. 

: : Aljoša Ažman

Javne sanitarije opremljene z Evro ključavnicami 

Možnost plačila s plačilnimi karticami

V javne sanitarije na Bledu, pri postajali-
šču za kočijaže pri Festivalni dvorani in 
pod Veslaškimi tribunami v Veliki Zaki, 
so se vgradile Evro ključavnice, ki omo-
gočajo samostojen in neodvisen vstop 
gibalno oviranim osebam. Dodatno se je 
uredila možnost plačila za uporabo sani-
tarij s plačilnimi karticami, ohranja se 
možnost plačila z gotovino ali uporabo 
Blejske kartice.

Občina Bled naslavlja dostopnost do 
objektov v javni rabi, med kritičnimi toč-
kami, o katerih ste poročali tudi občani 

in občanke, so bile tudi javne sanitarije, 
do katerih so gibalno ovirane osebe imele 
otežen dostop. 

S tega razloga se je implementiral do-
stop z Evro ključem, na podlagi izkušnje 
uporabnikov se išče rešitev za preureditev 
dostopa po klančini pri javnih sanitarijah 
pri postajališču za kočijaže. Slednja se je 
po izkušnjah uporabnikov izkazala kot 
prestrma in praktično neuporabna, ki je 
za gibalno ovirane osebe tudi nevarna.

: : Občina Bled



10 Aktualno

zamenjava dotrajane kuhinje za potrebe 
društvenih dejavnosti, prireditev in pro-
mocije lokalne kulinarike. Projekt je po-
memben za nadaljnje delovanje prostora 
in ohranjanje lokalnih običajev, njegova 
ocenjena vrednost pa znaša 20.000 evrov.

Drugi projekt je Mandlčovo korito, ki 
predvideva ureditev dotoka vode na kori-
to. Gre za manjši, a za lokalno okolje po-
memben poseg, ki prispeva k urejenosti 
in ohranjanju krajevne dediščine. V prija-
vi vrednost projekta ni bila posebej nave-
dena, ocenjujemo, da znaša 5.000 evrov.

Tretji projekt je ureditev zunanjih fi-
tnes naprav oziroma menjave dotrajane 
opreme v Športnem parku Bledec. Ker sta 
bila podana dva vsebinsko zelo podobna 
predloga, smo ju zaradi preglednosti in 
smiselnosti obravnavali skupaj. Projekt 
predvideva posodobitev oziroma dopol-
nitev zunanjih vadbenih naprav, njego-
va ocenjena vrednost pa znaša približno 
15.000 evrov.

V nadaljevanju pojasnjujemo tudi, za-
kaj nekateri predlogi niso bili uvrščeni v 
izbor za glasovanje.

Predlog Prenova centra Bleda, ki pre-
dlaga ustvarjanje novega osrednjega pro-

stora kot stičišča lokalnega in turističnega 
življenja, ni bil uvrščen na glasovanje. 
Predlog predvideva celovito obnovo sto-
pnic pod trgovskim centrom in ob pro-
menadi, med kazinojem in trgovskim 
centrom, tako da bi bil prostor oblikovan 
kot javna platforma za srečevanje, pose-
danje, kulturne in družabne aktivnosti in 
bi postal prepoznavno urbano središče 
kraja. Občina je stopnice na delu obmo-
čja, ki je v njeni lasti, že prenovila, pre-
ostali del pa je v lasti družbe Sava hoteli 
in je funkcionalno povezan s servisnimi 
prostori obstoječih objektov. Občina sku-
paj s Turizmom Bled sicer že razvija Je-
zersko promenado kot osrednji prostor 
druženja. Izveden je že bil arhitekturni 
natečaj, ki obravnava območje promena-
de in prostor v njeni neposredni bližini. 
Razvoj ožjega središča Bleda pa oprede-
ljuje občinski podrobni prostorski načrt 
(OPPN) in tako se vse gradnje in ureditve 
izvajajo v skladu s tem načrtom. V sklo-
pu projektiranja, ki bo sledilo OPPN-ju, 
bo občina poskušala predlog upoštevati v 
čim večji možni meri.

Predlog Pitnik za vodo in nadstrešek 
pri OŠ na Bohinjski Beli ni bil uvrščen v 

glasovanje, ker je na tej lokaciji kot prio-
ritetna naloga že predvidena preplastitev 
igrišča, ki se usklajuje z upravljalcem. 
Predlagane ureditve bo zato smiselno 
obravnavati v okviru celovitejše prenove 
območja.

Posamezni prijavi projekta Kino Bled, 
oddani v kategoriji starejših od 29 let, ni-
sta bili posebej uvrščeni v glasovanje, saj 
je bil enak oziroma zelo soroden projekt 
že prepoznan in združen v enoten pre-
dlog v kategoriji mladih. Na ta način smo 
želeli enako vsebino obravnavati enotno 
in pregledno.

Vse občanke in občane vabimo, da se 
vključite v glasovanje in s svojim glasom 
podprete projekte, za katere menite, da 
bodo najbolj prispevali k izboljšanju naše-
ga kraja. Prav z vašim sodelovanjem lah-
ko skupaj odločamo, katere pobude bomo 
uresničili v okviru pobude Moj kraj, moj 
projekt 2026. Hvala vsem, ki ste oddali 
svoje predloge. Tudi pobude, ki letos niso 
bile uvrščene v glasovanje, niso spregle-
dane – ob ustrezni priložnosti jih bomo 
lahko vključili v druge občinske projekte 
ali jih ponovno preučili v prihodnje.

: : Občina Bled

Pred vami je obrazec za glasovanje v 
okviru projekta "Moj kraj, moj projekt". 
V začetku leta smo vas povabili k sode-
lovanju, da ste lahko občanke in občani 
podali svoje predloge s katerimi bi izbolj-
šali našo lokalno skupnost. Na Občino 
Bled smo prejeli 12 predlogov. Preverili 
smo izvedljivost posameznih projektov. U 
gotovili smo, da je ustreznih 5 projektov, 
in sicer 2 v sklopu projektov za mlajše od 
29 let ter 3 predlogi v sklopu projektov za 
starejše od 29 let. Za te izbrane projekte 
lahko glasujete v anketi. 

Glasujete lahko občanke in občani Ob-
čine Bled, ki ste starejši od 14 let. Glasu-
jete lahko samo enkrat, ob tem pa skupna 
vrednost projektov za mlajse od 29 let ne 
sme preseči 25.000 EUR, prav tako pa 
tudi skupna vrednost projektov za starej-
še od 29 let ne sme presegati vrednosti 
25.000 EUR. Vaše glasove pričakujemo 
do vključno 16.4.2026. 

Izbrani projekti za mlajše od 29 let 
1. Blejski labodi: Zavedna skrb (24.000 
EUR). Postavitev večjezičnih

informativnih tablic ob Blejskem jezeru. 
2. Kino Bled (25.000 EUR). Večdnevni 
filmski festival na prostem.

Izbrani projekti za starejše od 29 let 
1. Obnova kuhinje v Domu krajanov Zasip 
(20.000 EUR). Zamenjava
dotrajane kuhinje za potrebe društvenih 
dejavnosti.
2. Mandlčovo korito (5.000 EUR). Uredi-
tev dotoka vode na korito.
3. Ureditev zunanjih fitnes naprav v Špor-
tnem parku Bledec (15.000 EUR)

*nakazuje obvezno vprašanje

moški

Blejski labodi: Zavedna skrb 
(24.000 EUR)

Obnova kuhinje v Domu  
krajanov Zasip (20.000 EUR)

Ureditev zunanjih fitnes naprav v Športnem parku Bledec (15.000 EUR)

KS Bled

14 - 25 let 

KS Ribno 

46 - 55 let 

KS Bohinjska Bela 

26 - 35 let 

KS Zasip 

več kot 56 let 

KS Rečica 

36 - 45 let ženska

Kino Bled (25.000 EUR) Mandlčovo korito - ureditev  
dotoka vode (5.000 evrov)

e-poštni naslov*

spol*

Projekt za mlajše od 29 let, za katerega glasujem, da se izvede v letu 2026  
(maskimalna vrednost 25.000 EUR). Označite 1 možnost.

Projekt za starejše od 29 let, za katerega glasujem, da se izvede v letu 2026  
(maskimalna vrednost 25.000 EUR). Označite vse primerne možnosti.

stalno  
prebivališče*

starost*

Glasovanje za projekte za mlajše od 29 let. Glasujete lahko do maksimalne 
vrednosti 25.000 EUR. Glasovnice, ki bodo presegale skupno vrednost 25.000 
EUR, bodo izločene.

Glasovanje za projekte za starejše od 29 let. Glasujete lahko do maksimalne 
vrednosti 25.000 EUR. Glasovnice, ki bodo presegale skupno vrednost 25.000 
EUR, bodo izločene.
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Podaritev sadnih sadik novorojencem

Starši z novorojenčki, rojenimi v letu 2025

11. marca 2026 je župan Anton Mežan 
sprejel starše in novorojence, rojene v letu 
2025. 

Župan je zbrane starše nagovoril ter 
jim čestital ob rojstvu njihovih otrok. V 
svojem nagovoru je poudaril, kako dra-
goceni so najmlajši prebivalci občine, saj 
prav oni predstavljajo prihodnost kraja, 
ki ga vsi skupaj soustvarjamo. Staršem 
je zaželel veliko sreče, potrpežljivosti in 
veliko lepih trenutkov na poti starševstva.

Kot simbol rasti, življenja in trdnih ko-
renin, ki jih otroci postopoma poženejo v 
domačem okolju, je župan družinam iz-
ročil sadike sadnih dreves. Starši so lahko 
izbirali med različnimi vrstami – hruško, 
jablano, češnjo ali slivo. 

S tem dejanjem občina simbolično po-
vezuje začetek novega življenja z naravo, 
tradicijo in skrbjo za prihodnost – tako za 
ljudi kot za prostor, v katerem živimo.

: : Občina Bled

Javni razpisi Občine Bled - marec/april 2026
Javni razpis za sofinanciranje 
prireditev v Občini Bled v letu 2026
Celotno besedilo razpisa bo od 25. 3. 
2026 do 25. 4. 2026 na voljo na spletni 
strani Občine Bled http://www.e-bled.
si/ in v sprejemni pisarni Občine Bled.

Javni razpis za dodelitev pomoči za 
ohranjanje in spodbujanje razvoja 
kmetijstva v Občini Bled za leto 2026 
Celotna razpisna dokumentacija je do 
vključno 25. aprila 2026 objavljena na sple-
tni strani Občine Bled (www.e-bled.si). 

Najava javnega razpisa za sofinanciranje 
izvajanja letnega programa športa v 
Občini Bled za leto 2026
Razpis in celotna razpisna dokumen-
tacija bo od 2. 4. 2026 do 23. 4. 2026 
na voljo na spletni strani Občine Bled 
https://www.e-bled.si/za-obcane/jav-
ni-razpisi/.

Bogato leto veteranov Zgornje Gorenjske

Letni zbor. Foto: A. Miler

Na letnem zboru v Poljčah so pregledali delo, podelili priznanja 
in sprejeli načrte za leto 2026.

V petek, 6. marca 2026, so se veterani vojne za Slovenijo 
Zgornje Gorenjske zbrali na letnem zboru v Natovem Centru 
odličnosti za gorsko bojevanje v Poljčah. Zbora se je udeležilo 
99 članov združenja.

Srečanje se je začelo z državno himno in prihodom praporov, 
sledila pa je podelitev priznanj zaslužnim članom. Srebrno pla-

keto ZVVS je prejel praporščak Jože Torkar, bronasti plaketi pa 
Janez Janko Petrovič in Franci Šmit.

Veterani so pripravili tudi presenečenje predsedniku združe-
nja Janezu Koselju, ki je naslednji dan praznoval jubilej. Zaigrali 
so mu Veseli Begunjčani, od veteranov pa je prejel tradicionalni 
fantovski pušeljc – nagelj, rožmarin in roženkravt. Radovljiški 
župan Ciril Globočnik mu je ob tem izročil priložnostno darilo.

V uradnem delu zbora so se z minuto molka poklonili dvajse-
tim veteranom, ki so umrli v letu 2025. Združenje je imelo ko-
nec leta 1153 članov. Predsednik Janez Koselj je predstavil poroči-
lo o delu in finančnem poslovanju ter poudaril, da je združenje v 
preteklem letu organiziralo ali sodelovalo pri več kot petintride-
setih spominskih slovesnostih, športnih tekmovanjih, pohodih, 
ekskurzijah, razstavah in drugih srečanjih.

Člani so soglasno sprejeli poročila in načrt dela za leto 2026. 
Med pomembnejšimi nalogami ostajajo ozaveščanje mladih, 
prizadevanja za postavitev obeležij v občinah Jesenice in Rado-
vljica ter pridobivanje novih članov. Združenje pripravlja tudi 
spletno stran za boljše obveščanje članstva.

Zbor je skladno s statutom izvolil Janeza Janka Petroviča za 
tretjega podpredsednika združenja, njegov mandat pa bo trajal 
do rednih volitev leta 2029. Po zaključku uradnega dela so ob 
dnevu žena veterankam podarili nagelj, sledilo pa je še prijetno 
veteransko druženje.

: : Ana Miler

Aktualno    Dogajanja
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Po Bledu bo vozil električni minibus Tinček

Aktualno

Martin Vidic - Tinček, arhivska fotografija Meta Piber

V petek, 6. marca, sta bila namenu pre-
dana minibusa, poimenovana Tinček, po 
legendarnem blejskem taksistu. Redne 
vožnje se bodo začele izvajati 9. aprila, na 
dan občinske proslave, prevoz z električ-
nimi vozili pa je primarno namenjen sta-
rejšim in gibalno oviranim občankam in 
občanom za namen izboljšanega dostopa 
do javnih storitev in dviga življenjskega 
standarda.

Občanke in občane smo v začetku leta 
pozvali k oddaji predlogov za poimenova-
nje minibusov, med več kot 130 prejeti-
mi smo izbrali predlog Mihaele Zalokar 
iz Zgornjih Gorij, rojene na Kupljeniku. 
Zalokarjeva je predlagala poimenovanje 
minibusov po blejskem taksistu izpred 
druge svetovne vojne, Martinu Vidicu – 
Tinčku, ki je postal popularen po koncu 
vojne, ko na Bledu ni bilo taksistov, potni-
ke pa je prevažal »običajno bolj v sili kot 
za vožnjo v užitek«.

Uporaba Tinčka in urnik voženj 
Tinček nima začrtane poti ali postajališč, 
deluje po principu pomahaj in se pelji, saj 
vozilo lahko ustavite na poti in voznika 
prosite, da vas zapelje do želenega cilja, 
na voljo pa je tudi prevoz na klic s klicem 
na telefonsko številko 051 404 777. 

Tinček bo začel obratovati 9. aprila 
2026, na dan občinske proslave. Med 1. 
septembrom in 31. majem bo vozil od po-

nedeljka do petka med 8. in 16. uro in ob 
sobotah do 13. ure, med 1. junijem in 31. 
avgustom pa vsak dan med 8. in 18. uro.

Namen in tehnične specifikacije vozila
Tinček je primarno namenjen starejšim 
in gibalno oviranim, ki potrebujejo do-
stop do zdravstvenega doma, trgovin, 
storitev in Medgeneracijskega centra Ve-
zenine Bled, staršem z majhnimi otroki 
za lažje gibanje po kraju ter domačinom 
in obiskovalcem s težjo prtljago ali naku-
pom iz trgovine ali tržnice za udobnejši 
prihod na cilj. 

Vozilo lahko hkrati prevaža do 6 po-
tnikov, ima prtljažnik za ročno prtljago, 
vanj je možno naložiti tudi otroški ali 
invalidski voziček. Opremljeno je s klan-
čino za možnost vstopa gibalno oviranih 
oseb na invalidskih vozičkih do širine 62 
centimetrov. Najvišja hitrost, ki jo vozilo 
doseže, je 40 km/h.

Človek markantne podobe in dobrega 
srca 
Dolga brada, kuštravi lasje, tri četrt hla-
če z navzkrižnimi naramnicami, bos, ali 
na boso nogo obut v pošvedrane čevlje. 
Markantne pojave Grabnarjevega Tinčka, 
Martina Vidica (1897–1969), se še danes 
spominjajo domačini, ki povedo, da je bil 
Tinček predvsem dober človek, pa tudi 
prvi blejski taksist, ki je rad priskočil na 
pomoč in jih odrešil stiske s prevozom do 
bolnišnice, železniške postaje, do uradov 
v Radovljici in na Jesenicah – velikokrat 
zgolj za »bohlonej«. 

Tinček z Mlinega je bil sin Katre iz 
znane Erlahove – Grabnarjeve družine iz 
Zazara, oče pa je bil mlinar. Po končani 
osnovni šoli se je izobraževal za mizarja, 
nato pa je leta 1922 odšel v Beograd, kjer 
je deloval kot portir. Na Bled se je vrnil 
okrog leta 1931, kupil star avto, menda 
majhnega Chevroleta ali Forda, in začel 
prevažati goste, ki so predvsem poleti le-
tovali na Bledu. 

Tik pred vojno je kupil novega Opla Ka-
dett Cabrio, a so mu ga ob koncu vojne 
zaplenili. Izguba novega avtomobila ga je 
izjemno prizadela, a je z delom taksista 
nadaljeval in potnike prevažal z malim in 
zastarelim Opel kadetom. 

Božo Benedik ga je ovekovečil v Go-
renjskem glasu 20. junija 1997, kjer v 
prispevku z naslovom »Brez Blejcev tudi 
Bleda ni« med drugim zapiše: »Znan je 
bil po tem, da je ustavljal na cesti za Lesce 
ali Radovljico in kaj rad jemal potnike se-
veda brez plačila. Zanj tudi ni bilo poletja 
ali zime, v vsakem času je bil pripravljen 
napraviti uslugo. Tako je postal popularen, 
priljubljen in nepogrešljiv na Bledu. Postal je 
del Bleda, pa čeprav s kaj skromnim avtom – 
šele proti koncu je ponovno nabavil nov avto. 
Imel pa je namero, da je vsakega poenosta-
vil, predelal, da je imel plin na vrvico in pa 
da je s seboj vedno in nadvse rad vozil tudi 
svojo psičko Lajko pa, če je bilo potnikom 
prav ali ne!«.

Vožnje s Tinčkom omogoča Občina Bled
Brezplačne vožnje s Tinčkom omogoča 
Občina Bled. Sredstva za nakup vozil so 
bila odobrena na podlagi uspešne kandi-
dature Občine Bled na razpisu Eko sklada 
v višini 127.948,80 evrov, vrednost obeh 
pa sicer znaša 195.121,92 evrov z DDV. 
Sredstva za celostno grafično podobo in 
polepitev vozil so bila pridobljena na raz-
pisu Evropskega tedna mobilnosti. 

: : Občina Bled

Poziv občanom – zbiranje podatkov o čebelnjakih v Občini Bled

Čebelnjak v Zdraviliškem parku

V okviru zbiranja podatkov o čebelarski 
dediščini v občini Bled iščemo stare in 
nove fotografije ter opise čebelnjakov, ki 
so nekoč stali ali še stojijo na območju 
občine.

Če imate doma fotografije ali informa-
cije o tem:
•	 kje so bili čebelnjaki (ali so še vedno 

tam ali so že izginili), 
•	 kdo je bil čebelar, 
•	 kakšen tip čebelnjaka je bil, 
vas prosimo, da jih delite z nami. Zbrane 

informacije nam bodo pomagale ugotovi-
ti, koliko čebelarjev je bilo v občini Bled 
in kakšne tipe čebelnjakov so uporabljali.
Hvaležni bomo za vsako fotografijo, spo-
min ali podatek, ki jih do 15. 4. 2026 
zbiramo preko e-pošte: mgc@bled.si ozi-
roma v pisarni Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled, ob ponedeljkih, torkih in 
četrtkih do 15. ure, ob sredah do 17. ure in 
ob petkih do 13. ure. 

Hvala za pomoč pri ohranjanju naše 
čebelarske dediščine!

: : Iztok Pesrl
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Sanacija stopnišča na promenadi

Obnovljeno stopnišče, Foto: Občina Bled

Občina Bled je obnovila stopnišče, ki vodi 
na Jezersko promenado, saj so se na njem 
v zimskem času pojavile poškodbe.
Občani in občanke večkrat apelirate na 
Občino Bled za sanacijo treh stopnišč, ki 
vodijo do Jezerske promenade. Tovrstne 
pobude smo prejeli tudi v sklopu iniciati-
ve »Moj kraj, moj projekt«, v okviru kate-
rega zbiramo predloge lokalne skupnosti 
za izvedbo projektov, ki se financirajo iz 
participativnega proračuna. 

Občina Bled je obnovila zadnje stopni-

šče, ki vodi na Jezersko promenado, pri 
vremenski hišici, saj so se v zimskem 
času na njem pojavile poškodbe. Tretjina 
zemljišča Jezerske promenade, ki obsega 
tudi dvoje od treh stopnišč, pa je v zaseb-
ni lasti družbe Sava Turizem. Pripombe 
in pozive lokalne skupnosti občina posre-
duje lastnikom, ki tovrstne sanacije izva-
jajo v skladu s finančnimi zmožnostmi in 
letnimi plani investicij.

: : Občina Bled

Že trideset let

Seniorka/mladenka iz Zasipa, gospa z veliko 
začetnico Ani Potočnik

Ja, “Že dneve in tedne in leta stojim na 
postaji in čakam ...” poje Oto Pestner, 
toda v Zasipu naša seniorka/mladenka, 
gospa z veliko začetnico Ani Potočnik, pri 
njenih vsak čas 86 letih, nič ne čaka. Tri 
desetletja skrbi in navdušuje za gibanje/
telovadbo svoje mlajše gospe. Skrbno bo-
dri mlajše, kako je za zdravje in vitalnost 
skrbeti vsak dan. Ko nekateri še spijo, je 
ona s prijateljico Elico že s Homa. To pa 
še ni vse – njen izredno lepo obdelan vrt 
in zelenice okoli njenega doma so njen 

ponos in vzor ostalim krajanom. Vsa leta 
skrbi za druženja, da so “telovadke” ob-
darjene in pogoščene v vaški krčmi ob 8. 
marcu ter jih kar za cel avtobus nagovo-
ri za letni izlet. Letos bo ta v Brixen. Se 
že veselimo in skupaj bomo podoživljali 
in se spominjali druženj s “šefico” Ani, 
kot jo pokličejo seniorke. Hvala, Ani, za 
ves tvoj trud in doprinos vasi, ko znaš 
polepšati vsakdan s svojim navdihom ter 
humorjem.

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda

Novo-staro vodstvo kluba Maksa Perca Bled

Na volilnem občnem zboru

5. marca se je 55 članov (od skupaj 91) kluba Maksa Perca Bled, 
poleg njih pa tudi povabljeni gostje, zbralo na volilnem občnem 
zboru v Lescah.

Predsednik kluba je podal obširno poročilo o delu v letu 2025, 
iz katerega je bilo razvidno, da so bile realizirane vse predvidene 
naloge iz plana dela za to leto. Še posebej se je zahvalil nekate-
rim članom, ki so bistveno pripomogli k izvedbi programa. V 
nadaljevanju so poročila podali še vodja pohodne sekcije, bla-
gajničarka je predstavila finančno poročilo, poročilo disciplinske 
komisije in poročilo nadzornega odbora. 

Soglasno je bil izvoljen novi upravni odbor v skoraj enaki se-
stavi kot v preteklem štiriletnem obdobju, prav tako tudi disci-
plinska komisija in nadzorni odbor.

Po izvolitvi se je novi-stari predsednik Vojko Mulec, ki je klub 
vodil zadnjih 18 let, zahvalil za zaupanje in obljubil, da se bo v 
naslednjem mandatu skupaj s člani upravnega odbora trudil za-
dovoljiti potrebe članov tako po druženju, športu kot tudi tkanju 
socialnih vezi, ki so za starejše še posebej pomembne.

V nadaljevanju je bil predstavljen plan dela v letu 2026. Tudi 
v tem letu bomo organizirali ekskurzijo, priredili klubski dan, 
kostanjev piknik, novoletno srečanje, teniški turnir in predvsem 
vsakomesečne pohode, ki so zelo priljubljeni med člani. 

: : Vojko Mulec, klub Maksa Perca Bled 

Občni zbor Društva upokojencev Zasip
Ažbetove značke), konec meseca jih bo prejelo še 15. Ta prizna-
nja niso le osebna – so priznanja celotnemu kraju.

Sodelujemo, se povezujemo, ohranjamo vrednote in doka-
zujemo, da leta niso ovira, temveč bogastvo izkušenj, znanja in 
srčnosti. Iskrena hvala vsem, ki s svojo predanostjo gradite mo-
stove med društvi, med ljudmi in generacijami. Brez vas, podpo-
re naših predstavnikov KS in občine naš kraj ne bi bil to, kar je 
– živ, povezan in ponosen nase. In prispevek starejše generacije 
ni samumeven in ga zelo cenimo. 

Letošnji občni zbor je bil v Domu krajanov 5. marca, s pričetkom 
že ob 17. uri. Ko govorimo o našem kraju, ne moremo mimo lju-
di – ljudi, ki s svojim delom, srčnostjo in ustvarjalnostjo društvu 
dajejo obraz in dušo. V društvu upokojencev je veliko takšnih 
posameznikov, ki s svojim delovanjem bogatijo skupnost tudi v 
drugih društvih in s ponosom nosijo priznanja, prejeta v vseh 
letih. Samo v KUD Zasip je bilo v zadnjih šestih letih podeljenih 
35 priznanj JSKD Slovenije za aktivnosti na področju kulture 
(med njimi najvišji državni častni znaki Gallusove, Maroltove in 
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Na občnem zboru DU Zasip

Obiskali smo slap Grmečica
Članice in člani pohodne sekcije Kluba Maksa Perca Bled smo 
se na pustni torek, 17. 2. 2026, odpravili na pohod do slapu Gr-
mečica. Razlog za izbran datum je bil v prvi vrsti količina vode v 
slapu in seveda praznovanje vseh, ki imajo na pustni torek god, 
teh je pa kar veliko.

Slap Grmečica se nahaja nedaleč od desnega brega Save Bo-
hinjke, med naseljema Log v Bohinju in Nomenj. Visok je okoli 
7 metrov in je zadnji izmed slapov v koritih potoka Grmečica. 
Potok se strmo spušča z Jelovice in se po prbl. 100 metrih izliva 
v Savo Bohinjko.

Zbrali smo se na parkirišču pod Lovskim domom na Bledu. Z 
vozili smo nadaljevali pot proti Nomenju in parkirali v bližini ŽP 
Nomenj. Od tu smo se peš odpravili na predvideno traso proti 
slapu.

Na poti proti slapu smo si najprej ogledali plavž svete Heme. 
Plavž se nahaja ob potoku Plavžarica. Gre za livarno železa iz 
17. stol., povezano z rudnikom živega srebra v Idriji. Tam naj bi 
domnevno ulivali topovske krogle, topovske cevi, možnarje in 
drugo. Livarna je bila edinstven metalurški obrat tedanjega časa 
v Bohinju in druga na Gorenjskem.

Od plavža sv. Heme smo pot nadaljevali po kolesarski stezi do 

slapa Grmečica. Po ogledu slapu in kratki razlagi vodje sekcije g. 
Reinharta smo se malo posladkali s krofi, nato pa nadaljevali pot 
proti Logu in krožno nazaj skozi Nomenj do vozil.

Od tu smo se odpeljali na izhodišče na Bledu, kjer nas je že 
čakala dobra malica.

Pohod je bil bolj sprehod z obilo časa za pogovore med poho-
dniki. Potekal je po ravnini, zato kakšne velike utrujenosti poho-
dnikov ni bilo zaznati. 

Vreme nam je služilo, saj je bil na pustni torek lep sončen 
dan in vseh 26 pohodnikov je uživalo v lepem in tudi poučnem 
dnevu.

: : Vojko Mulec, predsednik kluba

Nomenj ŽP, pred odhodom

Pomladna izmenjava oblačil za otroke in odrasle

Izmenjevalnica oblačil, foto: Ekologi brez meja

Priljubljene izmenjevalnice oblačil se vra-
čajo! Občina Bled v sodelovanju z Infra-
strukturo Bled in društvom Ekologi brez 
meja nadaljuje z organizacijo dogodkov, 
ki stremijo k zmanjševanju tekstilnih od-
padkov. Pomladna oblačila za odrasle in 

otroke si bomo ponovno izmenjali v četr-
tek, 2. aprila, med 16. in 18. uro v Medge-
neracijskem centru Vezenine Bled.

Izmenjava oblačil za otroke 
Zaradi velikega zanimanja si bomo tokrat 
izmenjevali tudi otroška oblačila. Za lažjo 
preglednost vas prosimo, da oblačila vna-
prej razvrstite po velikosti in/ali starosti. 
Na dogodek bomo umestili tudi oglasno 
desko, kamor boste lahko razobesili svojo 
ponudbo ali oglas za večje količine obla-
čil, otroško opremo in pripomočke. 

Prinesi 10 kosov – odnesi 10 kosov 
Ponovno si bomo izmenjali ženska in mo-
ška oblačila ter dodatke, število prinese-
nih in odnesenih oblačil pa smo omejili 
na 10 kosov, saj je bistvo izmenjave, da 

oblačila dobijo novega lastnika. Oblačila 
bomo, zaradi lažje organizacije, spreje-
mali od 15. ure dalje.

Prinesena oblačila bodo pregledana, 
zato vas prosimo, da na izmenjevalnico 
prinesete čista, nepoškodovana, lepa in 
uporabna oblačila. Na izmenjevalnico 
prav tako ne sodijo reklamne majice in 
promocijski materiali. 

Dogodek je brezplačen. 

Dvoletni projekt, ki se mu je priključila 
Občina Bled 
Izmenjevalnica oblačil poteka v okviru 
projekta Krepitev izvajanja krožnih stra-
tegij za tekstil v EU (STICT), v sklopu 
katerega iščemo načine, kako prispevati k 
manjši količini tekstilnih odpadkov.

: : Občina Bled

Tako kot v društvu upokojencev skrbijo, da se ljudje srečujejo 
na skupnih piknikih, potujejo, se veselijo in ustvarjajo lepe spo-
mine, se posamezniki trudijo tudi v drugih društvih ohraniti be-

sedo, pesem, zgodbo in dediščino kraja – tudi zapisano v desetih 
knjigah KUD Zasip, z lastno zastavo, tablo Prgarija na vhodu v 
kraj, spominsko ploščo Vidi Jeraj, z rožicami na oknih doma; 
s številnimi pohodi, ki jih skrbno pripravlja Bojan Trseglav, s 
številnimi kulinaričnimi dogodki Aktiva žena, z neustavljivimi 
veziljami Katarine, s sodelovanjem v športnem društvu, ki letos 
praznuje 30-letnico delovanja, v Prostovoljnem gasilskem dru-
štvu, ki letos praznuje 120-letnico delovanja, z ostalimi društvi 
v kraju. TRUD ZA VSE TISTE, KI SO Z NAMI IN PRIHAJAJO 
ZA NAMI. Naj bo takšno sodelovanje še dolgo, naj dobra volja in 
energija spremljata na še mnogih občnih zborih, prireditvah ter 
na vseh skupnih poteh ter v skrbi za ljudi kraja Zasip. 

Zahvala vodstvu Društva upokojencev Zasip za organizacijo, 
kulturne vložke, ki so nasmejali polno dvorano, plesno druščino 
in pogostitev. 

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda
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Ponovno na Bledu: družabni plesni večeri

Foto: plesni studio Labod Bled

Občanke in občani ste predlagali, Občina Bled je prisluhnila – 
vabljeni na prvi družabni plesni večer, organiziran na pobudo 
seniorjev, na katerem ste dobrodošli tudi mlajši občani in občan-
ke. V plesnih ritmih se boste lahko zavrteli v Medgeneracijskem 

Trideset let Kluba UD MNZ Maksa Perca Bled

Podelitev priznanj

5. marca 2026 je Klub upokojenih delavcev MNZ Maksa Perca 
Bled v veliki dvorani hotela Krek v Lescah s slovesnostjo obele-
žil 30-letnico samostojnega delovanja. V teh treh desetletjih je 
klub rasel skupaj s svojimi člani, se soočal z izzivi in praznoval 
številne dosežke. Vsaka generacija je dodala svoj košček v moza-
ik, ki danes predstavlja trdno in ponosno skupnost. Iz majhnega 
društva je tako nastal dejaven in razmeroma velik klub, ki zdru-
žuje upokojene policiste in nekdanje delavce nekdanjih ONZ ter 
današnjega MNZ, pa tudi občane – simpatizerje, ki jih privlačijo 
raznolike dejavnosti kluba.

Osrednji govornik na prireditvi je bil ustanovitelj in prvi pred-
sednik kluba g. Maksimiljan Novak. V svojem nagovoru je po-
drobno predstavil razloge in okoliščine nastanka samostojnega 
društva. Upokojeni policisti z območja Radovljice, Bleda, Bohi-
nja in Gorij so bili namreč sprva vključeni v območni klub Kranj. 
Kot poverjeniku za območje Radovljice se mu je porodila ideja 
o večji samostojnosti, zato je marca 1996 skupaj z nekaj somi-
šljeniki ustanovil Klub Maksa Perca Bled v skladu z zakonom o 
društvih ter prevzel tudi njegovo vodenje. 

V nadaljevanju sta predsednik kluba in podpredsednik Vinko 
Šlibar podelila priznanja in zahvale: trinajstim članom kluba, 

dvema lokalnima skupnostma, javnemu zavodu, državnemu or-
ganu, društvu ter posameznici.

Predsednik kluba je ob prihajajočem mednarodnem dnevu 
žensk čestital vsem članicam ter jim ob koncu prireditve izročil 
cvetlico.

Program je vodila in ga s tremi pesmimi popestrila Taša Mi-
helčič, nastopil pa je tudi sekstet Policijskega orkestra. Ob koncu 
prireditve je vseh 76 navzočih prejelo simbolično darilo – kozar-
ček slovenskega medu.

: : Vojko Mulec, predsednik Kluba Maksa Perca Bled

centru Vezenine Bled v nedeljo, 29. marca, med 17. in 20. uro.

Miha Kralj za mešalno mizo, plesna učitelja z vami na plesišču
Plesni večer je namenjen plesu, krepitvi odnosov med starimi 
prijatelji in vzpostavljanju novih vezi ob sproščenem druženju v 
prijetni družbi ob odlični glasbi. 

Za plesno glasbo bo skrbel Miha Kralj, pionir elektronskega 
zvoka, ki je zaznamoval slovensko glasbeno sceno konec sedem-
desetih let in ostal močno zakoreninjen v blejskem kolektivnem 
spominu. Za plesno animacijo in povezovanje pa bo z nami uči-
teljski par plesnega studia Labod Bled, ki ga vodi Janez Medja. 

Obvezna oprema večera: udobna plesna obutev
Vabljeni vsi, ki poznate plesne korake, in tudi tisti, ki jih (še) ne. 
Obvezna oprema večera sta udobna plesna obutev in dobra volja, 
za vse ostalo poskrbimo mi. Vstopnine ni.

: : Občina Bled

Sprehod ob Savi
Okolica Bohinjske Bele omogoča obilo 
prijetnih, manj zahtevnih sprehodov v 
naravi. Za urejenost sprehajalnih poti 
skrbijo člani Turističnega društva Bohinj-
ska Bela ob podpori Turizma Bled. Vsako 
leto pripravijo dopolnitve, ki sprehajal-
cem omogočajo še bolj prijetno bivanje v 
naravi.

Letos vam priporočamo sprehod ob 
Savi Bohinjki čez “Lizember”, kot pravi-
mo domačini. Tam so na novo postavljene 
klopi, urejeni dostopi do vode in ograje.

Pot boste našli, če parkirate ob savskem 
mostu na Beli in se odpravite mimo ribi-
ške koče ter pod mostom glavne bohinj-
ske ceste in zavijete levo po stezi. Uživali 

boste ob lepoti Save Bohinjke, njena voda 
vas bo sprostila in umirila.

Vrnete se lahko po isti poti ali pa po 
rahlem vzponu prečkate cesto za Bohinj 
in sprehod nadaljujete po položni poti 
Podrojami, ki vas bo pripeljala do vasi. 
Pred okrepčevalnico Galetovec zavijete 
po asfaltni cesti navzdol do izhodišča ob 
savskem mostu.

TD Bohinjska Bela uporablja slogan 
“Dobrodošli na vasi”. Veseli nas, da naše 
vasi ne obiskujejo samo turisti, ampak 
sprehajalne, pohodne in tematske poti 
pritegnejo tudi mnoge domačine z Bleda 
in okolice.

: : Maja Poklukar 
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F. Gregorc

Utrinki iz dnevnega centra Društva za delo z mladimi v stiski Žarek

V dnevnem centru Naj mladih ne vzgaja ulica, ki deluje v okvi-
ru Društva za delo z mladimi v stiski Žarek, smo prve mesece 
letošnjega leta preživeli zelo aktivno. Naše dni so zaznamovali 
druženje, ustvarjanje in številne skupne dejavnosti.

V centru se vsakodnevno odvijata učna pomoč in ustvarjalne 
delavnice, kjer otrokom nudimo podporo pri šolskem delu ter 
jih spodbujamo k razvijanju ustvarjalnosti in novih spretnosti. 
Posebno veseli smo tudi torkovih srečanj, ko skupaj s prostovolj-
ko Jasno kvačkamo. Ob tem se učimo potrpežljivosti, natančno-

sti in uživamo v prijetnem druženju.
V začetku januarja smo skupaj obeležili pravoslavni božič ter 

se z otroki pogovarjali o različnih tradicijah in načinih praznova-
nja. Sredi januarja smo pripravili tudi srečanje za prostovoljce, 
kjer smo se družili, izmenjali izkušnje in se jim zahvalili za nji-
hov dragocen prispevek pri delu z mladimi.

S starejšimi uporabniki iz vseh treh dislociranih enot Bleda, 
Gorij in Kranjske Gore smo se odpravili v Gledališče Toneta Ču-
farja na Jesenicah, kjer smo si ogledali predstavo Pionir Novega 
sveta. Predstava je bila za vse udeležence zanimiva in poučna 
izkušnja. Med zimskimi počitnicami, 18. februarja, smo se upo-
rabniki iz vseh treh dislociranih enot odpravili tudi na drsanje 
v Radovljico, kjer smo ob gibanju, smehu in druženju preživeli 
prijetno dopoldne. V času zimskih počitnic so v dnevnem cen-
tru vsak dan potekale tudi različne ustvarjalne delavnice, kjer so 
otroci sproščeno preživljali čas, ustvarjali in se družili.

Ob zimskih olimpijskih igrah 2026 smo v našem dnevnem 
centru uredili tudi Olimpijski kotiček, kjer smo spremljali špor-
tno dogajanje in skupaj navijali za naše športnike.

V dnevnem centru si prizadevamo otrokom in mladostnikom 
ponuditi varen prostor za učenje, druženje in kakovostno preži-
vljanje prostega časa, obenem pa spodbujamo razvijanje social-
nih veščin, ustvarjalnosti in medsebojnega sodelovanja.

: : Barbara Omerzel, Društvo Žarek

Zbirateljski praznik na 
Bledu razkril pozabljeno 
delo Ivane Kobilce
Bled je ponovno zaživel v znamenju zgo-
dovine, kulture in strastnega zbiranja. 
Pod okriljem organizatorjev Zavoda za 
turizem Bled, Zavoda za kulturo Bled in 
Muzejskega društva Bled je letošnji sejem 
na 70 razstavnih mizah gostil 45 razsta-
vljavcev iz kar sedmih držav: Slovenije, 
Hrvaške, Avstrije, Italije, Nemčije, Polj-
ske in Slovaške. Dogodek je dokazal, da 
zbirateljstvo ne pozna meja, saj je povezal 
pet ključnih področij: numizmatiko, fila-
telijo, kartofilijo, stare knjige ter minerale 
in fosile.

Stroka in nacionalni pomen pod isto 
streho
Dogodek so obogatile najpomembnejše 
nacionalne institucije in društva z vrhun-
skimi razstavami, kjer je Prirodoslovni 
muzej Slovenije očaral s prikazom Barv 
mineralov, Muzej novejše in sodobne zgo-
dovine je obeležil 90 let Šahovske zveze 
Slovenije, Gorenjski muzej je s tematiko 
Želim ti vse najboljše obudil spomine 
na praznovanja, Banka Slovenije je ek-
skluzivno predstavila izbrane grafike za 
spominska kovanca leta 2026, posvečena 
Srečku Kosovelu in Ivanu Cankarju, Ša-
hovski klub Tajfun Ljubljana pa je zbirko 
dopolnil z zanimivo razstavo šahovskih 
predmetov.

Foto: Borisk Pretnar

rateljem. Obiskal ga je razred učencev OŠ 
Bled, ki so spoznavali pomen ohranjanja 
kulturne dediščine. Za piko na i je poskr-
bel prof. Milan Škrabec z zanimivim pre-
davanjem Gostilna in narod, v katerem 
je osvetlil vlogo gostilniškega življenja v 
slovenski zgodovini.

: : Turizem Bled

Svoje znanje so delili tudi predstavniki 
treh nacionalnih društev (Numizmatično 
društvo Slovenije, Filatelistična zveza Slo-
venije ter Društvo prijateljev mineralov in 
fosilov) ter lokalni akterji, kot sta Muzej-
sko društvo Bled (predstavitev spomin-
skega kovanca) in Šahovski klub Tajfun 
Ljubljana.

Senzacija iz predala: najdena Ivana 
Kobilca
Največje presenečenje sejma se je zgodilo 
v okviru pobude “Prinesite iz predalov”. 
Obiskovalci so bili vabljeni, da s seboj 
prinesejo predmete, za katere sumijo, da 
imajo zgodovinsko vrednost. Med števil-
nimi starinami se je “iz predala” dejansko 
prikazalo izgubljeno delo Ivane Kobilce, 
kar je med prisotnimi povzročilo pravo 
navdušenje in še enkrat potrdilo, da se 
neprecenljivi zakladi še vedno skrivajo v 
naših domovih.

Izobraževanje in tradicija
Sejem ni bil namenjen le izkušenim zbi-

Pet besed. Pet povedi. Knjiga.

Brainard, Cecilia Manguerra:  
Časopisna vdova

Super založba, 2025
223 str.

Prva ženska založnica na Filipinih.
Nasilna smrt starejšega duhovnika  

Zafre.
Boj matere za sinove pravice.

Napetosti med Filipinci in  
Američani.

Po desetletju uslišana prikrita  
ljubezen.

: : Saša Jelenc, Knjižnica Blaža  
Kumerdeja Bled

Dogajanja    Kultura
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Legenda o Veroniki 
Deseniški

Kapela sv. Ivana, prizor Veronikina tančica

V Bitenčevi dvorani bo od 1. aprila do 14. 
junija na ogled razstava Legenda o Ve-
roniki Deseniški, ki odpira pogled v eno 
najbolj pretresljivih in hkrati romantič-
nih zgodb srednjeveške zgodovine. Gre 
za gostujočo razstavo, s katero Zavod za 
kulturo Bled in Muzeji Hrvaškega Zagor-
ja nadaljujejo uspešno sodelovanje.

Legenda o Veroniki Deseniški je ena 
najbolj znanih ustnih pripovedi Hrvaške-
ga Zagorja. Zgodba o tragični ljubezni 
grofa Friderika II. Celjskega in lepe plem-
kinje Veronike iz sosednjega Desinića je 
globoko vtisnjena v zgodovinski spomin 
lokalne skupnosti. Ta legenda je tesno 
povezana s srednjeveškim gradom Veliki 
Tabor ter skupaj z njim tvori edinstveno 
kulturno celoto, svojevrsten dialog s pre-
teklostjo – pogosto jo omenjajo kot eno 
izmed sto najlepših in najpomembnejših 
hrvaških legend.

Pripoveduje o tragični ljubezni med 
Friderikom II. Celjskim, sinom mogoč-
nega grofa Hermana II. Celjskega, in 
plemkinjo nižjega rodu Veroniko Dese-
niško. Njuna zveza je naletela na močno 
nasprotovanje Friderikovega očeta, ki je 
zaradi družbenih in političnih razlogov 
ni odobraval. Po zgodovinskih virih je bila 
Veronika obtožena čarovništva, vendar je 
bila na sodnem procesu oproščena. Kljub 
temu je, domnevno leta 1428, umrla v 
skrivnostnih okoliščinah na gradu Ojstri-
ca, kjer je bila zaprta. Njeno smrt zgodo-
vinarji pogosto povezujejo z ukazom Her-
mana II., naj jo utopijo.

Razstava obiskovalcem približuje zgo-
dovinsko ozadje življenja Veronike in Fri-
derika II. Celjskega ter način, kako se je 
njuna zgodba skozi stoletja razvila iz zgo-
dovinskega dogodka v legendo. Pri tem 
predstavlja tudi umetniške interpretacije, 
zgodovinske vire in kulturno dediščino, 
povezano z gradom Veliki Tabor.

V slovenski zgodovinski tradiciji je 
zgodba o Veroniki Deseniški povezana 
predvsem s Celjskimi grofi, ki so v poznem 
srednjem veku igrali pomembno politično 

vlogo na območju današnje Slovenije. Na 
hrvaški strani pa je pripoved globoko za-
sidrana v ustnem izročilu Hrvaškega Za-
gorja. K širšemu poznavanju pripovedi je 
prispeval tudi Janez Vajkard Valvasor, ki jo 
je kot prvi zapisal v znamenitem delu Sla-
va vojvodine Kranjske (1689).

Odprtje razstave bo v soboto, 11. apri-
la, ob 11. uri v Viteški dvorani. Prijave na 
dogodek zbiramo do četrtka, 9. aprila, na 
e-naslov: laura.grasic@zkbled.si.

: : Zavod za kulturo Bled

Bled bo mednarodno 
središče kulturne dediščine 
in muzejstva

Zavod za kulturo Bled je nagrado Živa 2024 prejel za 
najboljše območje slovanske dediščine. Foto: Boris 
Pretnar

V Zavodu za kulturo Bled že tečejo pri-
prave na dva izjemna dogodka s področja 
kulture in dediščine, ki ju bomo v sode-
lovanju s Forumom slovanskih kultur 
(FSK) in partnerji organizirali letošnjo 
jesen: mednarodni festival Heritage in 
Motion (HIM) – Dediščina v gibanju ter 
Letna konferenca Foruma slovanskih kul-
tur s slavnostno podelitvijo nagrad Živa.
Priprava obeh dogodkov, ki bosta poteka-
la v Festivalni dvorani Bled, predstavlja 
pomemben mejnik za Zavod za kulturo 
Bled in potrjuje njegovo vse močnejšo vlo-
go v mednarodnem kulturnem prostoru.

Heritage in Motion – Dediščina v gibanju
Mednarodni festival Heritage in Motion 
je eden najpomembnejših dogodkov na 
področju digitalizacije in sodobne inter-
pretacije kulturne dediščine. Organizira-

mo ga v sodelovanju z vodilnima partner-
jema Evropsko muzejsko akademijo in 
Forumom slovanskih kultur. Festival, ki 
bo na Bledu potekal 29. in 30. septembra 
2026, nagrajuje inovativne avdiovizualne 
in multimedijske projekte, ki dediščino 
predstavljajo na sodoben, dostopen in 
tehnološko napreden način. Združuje 
ustvarjalce, muzejske strokovnjake, raz-
iskovalce in razvijalce novih tehnologij z 
vsega sveta.

Danes lahko obiskovalci s pomočjo 
sodobnih tehnologij, kot so interaktivni 
zasloni, 3D-modeli, navidezna in oboga-
tena resničnost, na razumljiv in privlačen 
način spoznavajo življenje nekoč ter lažje 
vzpostavijo povezavo med preteklostjo in 
sedanjostjo. Sodobna digitalna predsta-
vitev vsebin je še posebej pomembna za 
mlajše generacije, ki so odraščale v digi-
talnem okolju in pričakujejo interaktivno, 
vizualno ter dinamično izkušnjo. 

Dogodek na Bledu bo poudaril pomen 
povezovanja kulturne dediščine s sodob-
nimi tehnologijami ter predstavil primere 
dobrih praks, kjer inovativni pristopi bo-
gatijo interpretacijo vsebin in širijo dosto-
pnost kulturnih dobrin.

Letna konferenca Foruma slovanskih 
kultur
Osrednje letno srečanje muzejske in kul-
turne stroke iz slovanskih držav bo na 
Bledu potekalo od 30. septembra do 3. ok-
tobra. Dogodek, ki ga pripravljamo z vo-
dilnim partnerjem FSK, povezuje direk-
torje muzejev, kustose in strokovnjake s 
področja dediščine iz srednje in vzhodne 
Evrope ter Bled postavlja v vlogo stičišča 
mednarodnega kulturnega dialoga. 

Vrhunec dogodka bo slavnostna gala 
podelitev nagrad Živa (2. oktober 2026), 
najvišjih priznanj za najboljše muzeje in 
projekte s področja slovanskih držav. Na-
grade spodbujajo odličnost, inovativnost 
ter mednarodno povezovanje muzejev.

: : Zavod za kulturo Bled

Lov na pirhe
Velikonočni prazniki bodo na Blejskem 
gradu znova v znamenju priljubljene dru-
žinske pustolovščine – raziskovalne igre 
Lov na pirhe. Dogajanje bo potekalo v ne-
deljo, 5. aprila, med 11. in 14. uro. K sode-
lovanju vabimo otroke, starše, stare starše 
in vse, ki radi združite gibanje, raziskova-
nje in nekaj tekmovalnosti.

Ob 11. uri bo zbor za vse sodelujoče 
pri vodnjaku na spodnji terasi, kjer bo-
ste prejeli navodila za igro. Po natančnih 
navodilih in znaku za začetek igre se bo 
grad spremenil v razburljivo lovišče skri-
tih zakladov. Otroci bodo po grajskih ko-
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tičkih iskali unikatne lesene pirhe, vsak 
bo označen s številko. Vsak najdeni pirh 
prinaša nagrado, vsak igralec pa lahko po-
bere le enega.

Letošnja novost so zlati pirhi, ki jih 
bodo lahko iskali vsi otroci, tudi tisti, ki 
so že našli svoj (navaden) pirh. Štirje zlati 
pirhi bodo srečnim najditeljem omogoči-
li, da se borijo za glavno nagrado v poseb-
ni igri, ki bo na sporedu ob 13.30. Zago-
tavljamo vam, da bo letošnji Lov na pirhe 
tako še bolj razburljiv kot doslej!

Dogajanje bodo dopolnile ustvarjalne 
delavnice, Piščančkova skrivnostna pot v 
Viteški dvorani ter tradicionalne veliko-
nočne igre, kot sta štrucanje in valicanje. 
Tu nismo pozabili niti na odrasle, ki se 
bodo lahko preizkusili v ribanju hrena.

Ker smo tudi letos poskrbeli za prese-
nečenja, se na gradu obeta pester in zaba-
ven praznični dan.

Vabimo vas, da si zagotovite vstopnice, 
ki so že v predprodaji, na https://www.
blejski-grad.si/sl

: : Zavod za kulturo Bled

Foto: Boris Pretnar

Na Blejskem gradu 
predstavili monografijo 
Razgledi

V Viteški dvorani Blejskega gradu je 5. 
marca potekala predstavitev 14. številke 
publikacije Razgledi, ki jo izdaja Muzej-
sko društvo Bled. Na predstavitvi so se 
zbrali avtorji prispevkov, predstavniki lo-
kalnih institucij ter številni obiskovalci, 
ki jih zanima raziskovanje zgodovine in 

dediščine blejskega prostora.
Uvodne besede je zbranim namenila 

direktorica Zavoda za kulturo Bled mag. 
Lea Ferjan: »Publikacija je skozi leta po-
stala pomemben del blejskega kulturnega 
prostora. Razgledi niso le zbirka člankov, 
so dragocen zapis časa, ljudi in zgodb, ki 
soustvarjajo identiteto našega kraja. Na 
zavodu smo ponosni, da lahko skupaj 
z Muzejskim društvom Bled in ob po-
kroviteljstvu Občine Bled soustvarjamo 
pogoje, da takšna monografija nastaja.« 
Predsednik Muzejskega društva Bled Ro-
bert Klinar pa je v svojem nagovoru pou-
daril: »Vsaka nova številka publikacije je 
poseben dogodek – ne le zato, ker prinaša 
nove raziskave, zapise in spoznanja, tem-
več tudi zato, ker znova potrjuje, da je naš 
prostor živ: v svoji zgodovini, dediščini in 
spominih ter v sodobnem razmisleku o 
tem, kdo smo in kam gremo.«

Monografijo Razgledi 14 je soustvari-
lo deset avtorjev in avtoric, ki so v svojih 
prispevkih obravnavali različne zgodo-
vinske, kulturne in družbene teme, po-
vezane z Bledom in širšo okolico. Gostje 
večera – Sabina Ravnikar, Janez Bizjak, 
Pavel Jamnik, Srečo Vernig, Miro Kel-
bl, Daniel Divjak in Damjan Mulej – so 
na kratko orisali vsebino. Med prispevki 
najdemo vse od opisa konservatorsko-re-
stavratorskih posegov na oltarju sv. Petra 
in lesenem koru iz kapele na Blejskem 
gradu v letu 2024, zapisov o Lazah, o 
bronastodobni sekirici in rimskodobnem 
zvončku na območju Gorij do neobjavlje-
nih fotografij Josipa Broza Tita na Bledu 
iz leta 1946, zapisov zgodovine in hišnih 
imen na Bohinjski Beli ter pregleda do-
moznanskega gradiva, ki je izšlo v letih 
2023–2024.

Predstavitev Razgledov je bila hkrati 
tudi prikaz uspešnega sodelovanja med 
Muzejskim društvom Bled, Zavodom za 
kulturo Bled in Občino Bled, ki skupaj 
skrbijo za raziskovanje, ohranjanje in 
predstavitev lokalne dediščine. Monogra-
fija sicer izhaja že od leta 2006.

Prireditev, ki jo je povezovala Darja 
Pretnar, sta s svojim glasbenim nastopom 
obogatila Sarah Železnik in Jani Pogačar. 
Večer se je zaključil z neformalnim dru-
ženjem in pogovorom med avtorji ter obi-
skovalci, ki so lahko ob tej priložnosti po-
bliže spoznali novo številko publikacije.

: : Muzejsko društvo Bled in Zavod za kulturo Bled
Foto: Roscoe Žerovec

Razstava Od doline do 
gradu
V Galeriji STOLP se od 1. do 31. aprila 
predstavljajo Dolinski slikarji Likovne 
sekcije DOLIK, ki deluje pod okriljem 

Kulturnega društva Svoboda – Tone Ču-
far Jesenice. Sekcija z bogato tradicijo 
ustvarjanja letos praznuje izjemnih 80 
let delovanja, saj neprekinjeno deluje že 
od leta 1946.

V DOLIK je danes vključenih 30 ljubi-
teljskih slikarjev, ki prihajajo predvsem z 
Jesenic in iz bližnje okolice. Ustvarjajo v 
različnih likovnih tehnikah – najpogoste-
je v akrilu, olju in grafiki – ter raziskujejo 
širok spekter motivov in likovnih pristo-
pov.

Razstavljena dela prinašajo raznolik 
izbor tem, na platnih pa se prepletajo tra-
dicionalni in sodobni likovni izrazi. Vsa-
ko delo tako nosi svojo zgodbo, pogled in 
občutenje.

Razstava ponuja vpogled v ustvarjalno 
energijo skupine, ki že desetletja sou-
stvarja likovno življenje v lokalnem oko-
lju, ter obiskovalcem približa raznolike 
poti umetniškega izražanja.

Vabljeni na ogled razstave in srečanje 
z ustvarjalnostjo Dolinskih slikarjev!

: : Zavod za kulturo Bled

Zvonko Ivanović, Podoba raja

Tradicionalna rez grajske trte

Prvi rez je opravil podžupan Občine Bled Iztok 
Pesrl, Foto: Boris Pretnar

V soboto, 28. februarja, je na Blejskem 
gradu potekal poseben dogodek – tradi-
cionalna rez grajske trte, potomke najsta-
rejše trte na svetu. Grajska trta, ki klju-
buje vetru, mrazu in kamnitim grajskim 
zidovom na 599 metrih nadmorske viši-
ne, je po besedah blejskega podžupana 
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Iztoka Pesrla, ki je opravil prvo rez, pravi 
simbol življenjske moči.

Za strokovno in hitro izvedbo rezi so 
poskrbeli skrbnik trte Davorin Slejko iz 
društva Mladovita, ovtar iz Malečnika 
Alojz Jenuš - Slavek, grajski ovtar Mišon 
Podgoliški in grajski tiskar Uroš Resnik. 
Dogodek je povezoval Lojze Ropret, v 
kulturnem programu pa je nastopila glas-
bena skupina Tantadruj. Da so dogajanje 
razumeli tudi tuji obiskovalci, je z angle-
škim prevodom poskrbela Darja Pretnar.

: : Zavod za kulturo Bled

Zavod za kulturo Bled    Kultura

Evropski teden mladih – 
posebna kino projekcija
V sklopu Kina Bled letos v sodelovanju z 
Osnovno šolo Bled obeležujemo Evropski 
teden mladih s posebno kino projekcijo v 
MGC Vezenine Bled. Na pobudo učencev 
Osnovne šole in otroškega parlamenta 
bomo v soboto, 25. aprila, ob 18.00 pri-
pravili kino predstavo s filmom po izboru 
učencev, ob čemer bodo pripravili tudi 
spremljevalni nagovor. 

Vabljeni vsi, da skupaj praznujemo in 
podpremo mlade ter njihovo udejstvo-
vanje v družbi. Vstop je prost, zaželjena 
prijava.

Projekcija je mogoča s podporo Zavo-
da Movit in Evropske unije. 

Za vprašanja in informacije nam pišite 
na info@kinobled.com

: : Kino Bled

Posebna projekcija ob Evropskem tednu mladih, 
vstop prost.

Aprilski kino program
V mesecu aprilu lepo vabljeni v Med-
generacijski center Vezenine Bled na 
obširen program kino projekcij:

•	 Zajčja šola: velika kraja jajc, sobo-
ta, 4. april, ob 17.00 – animirana 
pustolovščina ob veliki noči.  SIN-
HRONIZIRANO.

•	 Kdor ne skače, sobota, 4. april, ob 
19.00 – kdor ne pride, ni Sloven’c

•	 Potovanje regratove lučke, sobota, 
18. april, ob 17.00 – animirana odi-
seja ob svetovnem dnevu zemlje

•	 Milost, sobota, 18. april, ob 19.00 
– italijanski mojster filma

•	 Belo se pere na 90, nedelja, 19. 
april, ob 17.00 – hit slovenskega 
kina

•	 Že preko 100.000 obiskovalcev!

•	 Fiume o morte!, sobota, 25. april, 
ob 9.30 – Kino srečanja, evropski 
oskar, dan upora proti okupatorju

Projekcija v sklopu rednih dopoldan-
skih Kino srečanj, kjer si po ogleda-
nem filmu vzamemo čas in o doži-
vetem pogovorimo. Film odpira res 
mnogo tem, najbolj izrazito pa temo 
političnih nastopačev naše dobu. S 
projekcijjo obeležujemo tudi dan 
upora proti okupatorju.
•	 Film po izboru učencev OŠ Bled, 

sobota, 25. april, ob 18.00 – evrop-
ski teden mladih

Vse aktivnosti organizirata Zavod 
Aspekt in Ljudska univerza Radovlji-
ca v sodelovanju z Občino Bled.
Za več nas lahko kontaktirate na 
info@kinobled.com

: : Kino Bled

Mojstrski italijanski film

Uspešna premiera otroške 
gledališke skupine KUD Kamot 
– Ronja, razbojniška hči

Ronja, razbojniška hči, predstava otroške gledališke 
skupine KUD Kamot

V nedeljo, 8. marca 2026, je v Kulturnem 
domu Zasip luč sveta ugledala nova pred-
stava otroške gledališke skupine KUD 
Kamot z naslovom Ronja, razbojniška hči 
(Astrid Lindgren). Na odru se je predsta-
vilo deset mladih igralcev in igralk iz ob-
čin Bled in Gorje, starih od 6 do 12 let.
Zgodba o Ronji nas popelje v divje gozdo-
ve, kjer se kljub staremu sovraštvu med 
razbojniškimi tolpami splete iskreno pri-
jateljstvo med Ronjo in Birkom. Mladi 
igralci so skozi igro pokazali, kako po-
membna sta pogum in medsebojno razu-
mevanje.

Uspešna premiera je plod skupnega 
truda otrok in mentorjev. Posebna zahva-
la za nastop gre mladim igralcem:

Niki Vodnjov, Lovru Pristovu, Klari 
Slivnik, Katjuši Pazler, Maši Dimic, Lori 
Tratar, Hani Dimic, Uli Cerkovnik, Mela-
nii Kalashnik in Oskarju Kolencu.

Za vizualno podobo in vodenje so po-
skrbele mentorica Meta Vodnjov, kostu-
mografinja Nadia Džamastagič in obliko-
valki luči Uršula in Tamara.

Mlada ekipa se že veseli novih nasto-
pov in vas vabi na prihajajoči ponovitvi:

•	 petek, 27. marec, ob 17.30 – Kulturni 
dom Zasip

•	 sobota, 28. marec, ob 17.30 – Gorjan-
ski dom
Vabljeni, da z obiskom podprete trud 

mladih domačih ustvarjalcev!

: : KUD Zasip

Pozdravljena, pomlad, iz 
Zasipa/Prgarije

V Kulturno-umetniškem društvu Za-
sip smo pomladno marljivi. Za nami je 
tradicionalno regijsko srečanje odraslih 
območnih pevskih zborov, v organizaciji 
JSKD, območna enota Radovljica. Revija 
je bila 7. marca v radovljiški graščini pod 
tradicionalnim naslovom »Slavec poje«, 
ki se ga je udeležil naš zborček Canticum 
novum ter nekaj naših posameznikov pri 
drugih pevskih zborih. Pripravljamo se 
na nekaj dogodkov, med prvimi je tako 
tradicionalno praznovanje dneva žena in 
materinskega dne, ki je letos 23. marca v 
našem kulturnem hramu. Ob tej priliki 

Revije “Slavec poje« se  je  udeležil  naš zborček 
Canticum novum
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Koledar prireditev
www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Ponedeljek, 2. 2. – 
Torek, 31. 3.

08.00 – 18.00 Blejski grad 5. RTM mesec na Blejskem gradu

Petek, 20. 3. - 
Sreda, 8. 4. 

Zdraviliški park Bled Velikonočni Bled 

Sreda, 25. 3. 19.00 Infocenter Triglavska roža Bled Odprtje razstave Magija elementov: 
gorske vode Furlanije in film ÖKUL 
NÄS

Četrtek, 26. 3. 16.00 Dom krajanov Bohinjska Bela Delavnica velikonočnih butar – 
beganc

19.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Predstavitev knjige: Plesala je z 
mano

Petek, 27. 3. – 
Nedelja, 29. 3.

10.00 – 19.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 27. 3. 13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
16.30 – 18.30 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Slikarske delavnice za otroke

17.30 Kulturni dom Zasip Gledališka predstava: Ronja, 
razbojniška hči

21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 28. 3. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
09.30 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino srečanja: Pravi moški

17.30 Gorjanski dom Gledališka predstava: Ronja, 
razbojniška hči

18.00 Dom krajanov Bohinjska Bela Premiera muzikala: Plešoči osliček
18.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino narava: Triglav: pot odrešitve

Nedelja, 29. 3. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 – 20.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Družabni plesni večer za seniorje

Torek, 31. 3. 08.45 – 13.30 Blejski grad Tekmovanje mladih vrtnarjev in 
cvetličarjev

19.00 – 21.00 Festivalna dvorana Bled Predavanja o Nemanjićih: Uroš II. in 
propad Srbije

19.00 Večnamenska dvorana v 
Medgeneracijskem centru Vezenine 
Bled

Predavanje: Umetnosti poslušanja 
skozi sebe

Sreda, 1. 4. 17.00 Gasilski dom Bled, Prešernova cesta 
13

Delavnica pirhov

19.00 Festivalna dvorana Bled Komedija: Zadnja večerja
Četrtek, 2. 4. 16.00 – 18.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Izmenjevalnica oblačil za odrasle in 
otroke

Petek, 3. 4. – 
Ponedeljek, 6. 4.

10.00 – 19.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 3. 4. 13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Lutkovna predstava za otroke: Vsem 
ljudem nikoli ne ustrežeš

Sobota, 4. 4. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino velikonočni: Zajčja šola: Velika 
kraja jajc

19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Kino domači: Kdor ne skače

bodo posameznicam in posameznikom 
podeljena priznanja za aktivnosti na po-
dročju kulture s strani Javnega sklada za 
kulturne dejavnosti Slovenije. Za konec 
aprila pripravljamo razstavo, ki bo pestra 
z različnimi vsebinami pod sloganom 
»Ko staro postane spet novo«, v nadaljeva-
nju pa veliko slikarsko razstavo slikarjev 
in likovnikov Triglavske likovne kolonije, 
ki bo v Medgeneracijskem centru na Ble-
du in vas o datumu razstave obvestimo. 
Na vse naše dogodke vljudno vabljeni!

V zaključku vam želimo miru, zdravja, 
veselja, ljubezni, veliko sonca, ki naj bo 
vsak dan na nebu in v vaših srcih. Bodi-
mo solidarni drug do drugega doma in 
izven našega doma, do tistih, ki jim lahko 
pomagamo. 
Vse dobro,

: : mag. Dragica M. Sternad Kenda, predsednica 
KUD Zasip

Vabljeni k zadnji fazi 
priprave Strategije razvoja 
turizma do leta 2045
Maj prinaša pomemben mejnik pri pri-
pravi nove Strategije razvoja turizma na 
Bledu. Po mesecih intenzivnega dela pri-
pravljavci zaključujejo ključno obdobje, ki 
bo postavilo temelje za dolgoročno usme-
ritev našega kraja.

V preteklih mesecih smo s skupnimi 
močmi prešli pomembne korake, ki so 
zaznamovali pripravo strateškega doku-
menta:

•	 Oblikovanje razvojnih scenarijev: na 
podlagi vseh zbranih podatkov so pri-
pravljavci strategije (UP Fakulteta za 
turistične študije – Turistica | Porto-
rož) pripravili konkretne razvojne sce-
narije. Ti služijo kot strokovna podlaga 
za določitev prihodnjih smeri razvoja 
Bleda.

•	 Vključevanje ključnih deležnikov: k 
aktivnemu sodelovanju smo povabili 
turistične ponudnike, strokovne insti-
tucije in druge odločevalce, ki neposre-
dno sooblikujejo blejski prostor. Nji-
hov prispevek prek anket, intervjujev 
in delavnic je bil ključen za usklajen 
razvoj vseh turističnih in infrastruk-
turnih vidikov.

•	 Sodelovanje s širšo javnostjo: naš cilj 
ostaja priprava strategije, ki v celoti od-
raža potrebe in želje ljudi, ki na Bledu 
živimo in delamo. Z dialogom zagota-
vljamo, da bo turizem tudi v prihodnje 
temeljil na sožitju med obiskovalci in 
domačini.

Turizem    Prireditve
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datum ura lokacija prireditev

Nedelja, 5. 4. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
11.00 – 14.00 Blejski grad, Viteška dvorana Lov na pirhe
16.00 – 17.00 Zdraviliški park Velikonočni koncert Godbe Gorje

Ponedeljek, 6. 4. 10.00 – 12.00 Zbor: cerkev Sv. Katarine na Homu 
nad Zasipom

Velikonočna pustolovščina

16.00 Festivalna dvorana Bled Družinski muzikal Romane Krajnčar 
"Kako je Mravljica postala Huda"

Torek, 7. 4. 18.00 Festivalna dvorana Bled Projekcija dokumentarno 
zgodovinskega filma "Čas Bleda in 
Brixna: 1004 - 1858"

19.00 Festivalna dvorana Bled Projekcija filma "Zvon - legenda o 
potopljenem zvonu"

Sreda, 8. 4. Festivalna dvorana Bled Komedija: Janezi 2
19.00 Infocenter Triglavska roža Bled Potopisno predavanje o Novi 

Zelandiji: Aotearoa
Četrtek, 9. 4. 09.00 – 16.00 Sejna dvorana Festivalne dvorane 

Bled
Mednarodni posvet: Skrivni svet 
avtizma

18.00 Festivalna dvorana Bled Občinska proslava, osrednja 
slovesnost

Petek, 10. 4. – 
Nedelja, 12. 4.

10.00 – 19.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 10. 4. 09.00 – 12.00 Občina Bled Dan odprtih vrat pri županu Občine 
Bled

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
14.00 – 15.30 OŠ Bled Dan odprtih vrat v OŠ prof. dr. Josipa 

Plemlja Bled
16.00 – 17.30 Rečica, Kolodvorska cesta 5 Voden ogled Mrakove domačije 
17.00 – 18.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Pravljične rokodelnice

Sobota, 11. 4. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
11.00 Blejski grad, Viteška dvorana Odprtje razstave Legenda o Veroniki 

Deseniški
11.00 Jurček, Hom Odprtje prenovljene okrepčevalnice 

Jurček
Nedelja, 12. 4. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled

10.00 Začaran gozd na hribu Hom nad 
Zasipom

Čarobna pustolovščina vile in 
škratulje

Ponedeljek, 13. 4. 13.30 VSŠ Bled Otroški parlament OŠ prof. dr. Josipa 
Plemlja Bled na temo »šolski sistemi«

Ponedeljek, 13. 4. 
– Nedelja, 19. 4.

Ledena dvorana Bled Svetovno prvenstvo v hokeju na ledu 
za ženske, divizija IIA

Torek, 14. 4. 19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Slovesna otvoritev 58. blejskih 
srečanj pisateljev in pisateljic za mir

Četrtek, 16. 4. 19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Predstavitev knjige: Ledene rože iz 
Strmca

Petek, 17. 4. – 
Nedelja, 19. 4.

10.00 – 19.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 17. 4. 13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Pravljična urica

Sobota, 18. 4. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino narava: Potovanje regratove 
lučke

19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Kino nagrajenci: Milost

Nedelja, 19. 4. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino belo: Belo se pere na 90

Okusite tradicijo s 
sodobnim pridihom na 
velikonočnem Bledu

Od 20. marca dalje vas vabimo na praznič-
no dogajanje velikonočnega Bleda. Zdravi-
liški park bo zaživel v prazničnem vzduš-
ju, ob vonju domačih dobrot ter sejmu 
domače in umetnostne obrti. Osrednji 
poudarek bo razstava velikonočnih pirhov, 
nastalih na Gorenjskem, navdihnjenih z 
motiviko Maksima Gasparija. Pirhi so bili 
uliti na Gorenjskem, z motivi pa sta jih 
poslikala dva gorenjska umetnika.

Razstava, ki jemlje dih
Osrednja atrakcija letošnjega velikonoč-
nega dogajanja na Bledu je razstava štirih 
unikatnih, kar dva metra visokih pirhov. 
Ti monumentalni eksponati so plod lokal-
nega znanja in umetnosti. Osnove je ulil 
gorenjski mojster Iztok Justin, njihovo 
končno podobo pa sta ustvarila vizualna 
umetnika Tim Pregrad in Žiga Hajdinjak.
Avtorja, ki sta znana po suverenem obvla-
dovanju velikih formatov, sta v Zdravili-
ški park vnesla svežo in sodobno likovno 
govorico. Skozi poslikave, nastale po nav-

Skupaj do končnega cilja
Naš namen je jasen: nova strategija mora 
temeljiti na dolgoročnih razvojnih usme-
ritvah, ki bodo uravnotežile kakovost ži-
vljenja domačinov z vrhunsko izkušnjo 
obiskovalcev. Prispevek sodelujočih je 
bil v tem procesu nepogrešljiv, saj so bila 
mnenja najpomembnejši vir za oblikova-
nje premišljenih odločitev o prihodnosti 
blejskega turizma.

Predstavitev vizije, ki bo usmerjala 
razvoj našega kraja v prihodnjih letih, 
bomo pripravili na Blejskem turističnem 
forumu v četrtek, 14. maja 2026, ob 10. 
uri v Medgeneracijskem centru Bled.

Prijave se bodo na naši spletni strani 
odprle ob objavi uradnega vabila s progra-
mom. Do takrat vas vabimo, da si datum za-
beležite in se nam pridružite na dogodku.

: : Turizem Bled 
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datum ura lokacija prireditev

Torek, 21. 4. 19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

11. Javni nastop DO RE MI

Četrtek, 23. 4. 9.00 – 19.00 Terenski dan Prvega programa Radia 
Slovenija

19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Potopisno predavanje: Celinska 
Antarktika

Petek, 24. 4. – 
Ponedeljek, 27. 4.

10.00 – 19.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 24. 4. 13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
16.30 – 18.30 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Slikarske delavnice za otroke

Sobota, 25. 4. – 
Nedelja, 26. 4.

Velika Zaka, Blejsko jezero 66. Prvomajska Bled Alpe-Adria 
regata

Zgornje Gorje Jurjev semenj 2026
Sobota, 25. 4. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
09.30 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino srečanja: Fiume o morte!

18.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Kino za evropski teden mladih

Nedelja, 26. 4. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
RAZSTAVE
Nedelja, 30. 11. – 
Sreda, 1. 7.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Zgornja terasa Razstava: Grajski cvetovi, Barba 
Štembergar Zupan in Niko Zupan

Ponedeljek, 2. 2. – 
Torek, 31. 3.

08.00 – 18.00 Bitenčeva dvorana na Blejskem gradu Razstava: Utrip Bleda skozi 
razglednice

Ponedeljek, 2. 2. – 
Torek, 31. 3.

08.00 – 18.00 Galerija Stolp Razstava: Za vedno

Nedelja, 1. 3. – 
Torek, 31. 3.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Tone Svetina: Od besed 
do oblike

Sreda, 25. 3. – 
Nedelja, 10. 5.

08.00 – 16.00 Infocenter Triglavska roža Bled Razstava: Magija elementov: gorske 
vode Furlanije

Četrtek, 26. 3. – 
Nedelja, 1. 11.

10.00 – 18.00 Ob jezeru pod Casinojem Bled Razstava: Banksy

Torek, 31. 3. – 
Petek, 17. 4.

08.00 – 20.00 Blejski grad 4. razstava mladih vrtnarjev in 
cvetličarjev

Sreda, 1. 4. – 
Četrtek, 30. 4.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Mi ustvarjamo

Sreda, 1. 4. – 
Četrtek, 30. 4.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Turizem in vrtec

Sreda, 1. 4. – 
Nedelja, 14. 6.

08.00 – 20.00 Bitenčeva dvorana na Blejskem gradu Razstava: Legenda o Veroniki 
Deseniški

Sreda, 1. 4. – 
Četrtek, 30. 4.

08.00 – 20.00 Galerija Stolp na Blejskem gradu Razstava: Od doline do gradu

Četrtek, 2. 4. – 
Sreda, 8. 4.

08.00 – 16.00 Infocenter Triglavska roža Bled Razstava pirhov

Petek, 24. 4. – 
Nedelja, 26. 4.

10.00 – 19.00 Dom krajanov Zasip Razstava: Ko staro postane spet 
mlado

Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o 
dogodkih in prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

dihu legendarnega Maksima Gasparija, 
pripovedujeta zgodbe o blejskih simbolih 
in tradiciji. Gasparijeva vez z Bledom je 
globoko zakoreninjena, saj njegovi deli 
Jezero in Blejska Madona že desetletja 
sooblikujeta podobo kraja. Tokrat se so-
doben izraz Pregrada in Hajdinjaka spo-
štljivo prepleta z Gasparijevo motiviko, ki 
je slovensko estetiko ponesla v domove po 
vsem svetu.

Sejem domače obrti in praznični utrip
Ljubitelji tradicije boste na svoj račun pri-
šli na Sejmu domače in umetnostne obr-
ti, ki svoja vrata odpira v petek, 20. marca. 
Letošnja ponudba bo obarvana praznič-
no, z močnim poudarkom na unikatnih 
velikonočnih vsebinah.

V Zdraviliškem parku se bodo predsta-
vili mojstri gline, keramike in lesa, ki po-
nujajo vse od tradicionalnega lončarstva 
do modernih dekorativnih izdelkov iz 
smole in kamna. Tekstilni del bo združe-
val domačo ovčjo volno in klekljano čipko 
s sodobnimi dodatki iz plute, eleganco pa 
bodo dopolnili Tiffany vitraži in nakit iz 
pravega cvetja. Poskrbljeno bo tudi za do-
bro počutje z naravno kozmetiko in izdel-
ki iz smrekove smole, obiskovalci pa bodo 
lahko izbirali med številnimi avtorskimi 
spominki, od poslikanih panjskih konč-
nic do unikatnih blejskih magnetov.

Sejem svoja vrata odpira v petek, 20. 
marca, in bo popestril blejsko dogajanje 
skozi ves praznični čas:
•	 Vsak konec tedna (petek–nedelja): od 

10.00 do 19.00.
•	 Praznična izjema: Sejem bo odprt tudi 

na velikonočni ponedeljek, 6. aprila.

Kulinarično razvajanje
Ob koncih tedna bo Bled dišal po pra-
zničnih specialitetah. Obiskovalce veli-
konočnega sejma od petka do nedelje ter 
na velikonočni ponedeljek čaka poseben 
meni, ki združuje tradicijo s kreativnimi 
kuharskimi idejami:
•	 Šunka v testu s “twistom”: sočne re-

zine kuhane šunke v družbi hrenove 
majoneze, osvežilnega jabolčnega chu-
tneyja in blejskega sira na hrustljavi 
brusketi.

•	 Velikonočni burger: 100 % domača 
govedina, dopolnjena z bogato jajčno 
solato, cheddar sirom in pikantnim 
hrenom.

•	 Easter Bunny Snack: lahkotnejši pri-
grizek s piščančjo šunko, kremnimi 
umešanimi jajci in mlado čebulico.

•	 Sladka tradicija: hišna orehova potica, 
postrežena na moderen način s peh-
tranovo kremo in žametnim čokola-
dnim ganašem.

Velikonočni koncert Godbe Gorje
Praznično vzdušje bo doseglo vrhunec v 
nedeljo, 5. aprila, ko bo v Zdraviliškem 
parku ob 16. uri zadonel tradicionalni 
velikonočni koncert Godbe Gorje. Njiho-
ve melodije bodo poskrbele za popolno 
zvočno kuliso ob jezeru.

Vabljeni, da pomladne dni doživite na 
Bledu, se prepustite prazničnim okusom 
in ujamete nepozaben trenutek ob veliko-
nočnem praznovanju, kakršnega v Slove-
niji še nismo videli.

: : Turizem Bled
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Blejsko jezero skozi oči otrok

Dramatizacija Kako je nastalo Blejsko jezero?

Otroci skupine Slončki letos raziskujemo Blejsko jezero in oko-
lico. Vključeni smo v projekt Turizem in vrtec, kjer je letošnja 
rdeča nit Aquavibe – prepusti se toku. Naša naloga je raziskati 
vodne vire v naši okolici, spoznati lokalne legende v povezavi z 
vodo in opazovati dogajanje na in ob vodi. Naloge, ki smo jim 
zaradi naše lege brez težav kos.

Jeseni smo se posvetili opazovanju jezera z okolico. Vzeli 
smo si čas in si dobro ogledali vse znamenitosti, ki so vidne s 
promenade. Otroci so v vrtcu opažanja prelili na papir. Narisali 
so znamenitosti, ki so se jim vtisnile v spomin in nastal je prav 
poseben zemljevid jezera z okolico.

V zimskem času smo se posvetili legendi o nastanku jezera. 
Najprej smo jo dobro spoznali, nato pa spremenili v dramatiza-
cijo z naslovom Kako je nastalo Blejsko jezero? Otroci so sami 
ustvarili sceno, večino dialogov in pripomočkov za kostume.

V februarju smo na popoldansko srečanje povabili starše. 
Najprej smo jim zaigrali našo dramatizacijo. Sledilo je skupno 
ustvarjanje. Starši so zavihali rokave in skupaj z otroki strigli, 
lepili, risali in sestavljali. Končni izdelek je unikatna maketa je-

zera z okolico. Na izdelke smo vsi zelo ponosni, zato smo veseli, 
da jih lahko pokažemo še ostalim. V mesecu aprilu bodo razsta-
vljeni v knjižnici Bled, kjer bodo obiskovalci lahko videli, kako 
jezero in okolico vidijo otroci. Na ogled ste prav vsi lepo vabljeni!

Do poletja nas čaka še nekaj raziskovanja: pohod okoli jezera, 
vožnja z vlakcem ter ogled pletne in regatnega centra, morda pa 
nas čaka še kakšno presenečenje. Prav zagotovo nas čaka pestra 
pomlad!

: : Daša Strugar, skupina Slončki, Vrtec Bled

Oratorijski dan pri sestrah 
na Bledu

Med zimskimi počitnicami smo 18. 2. 
2026 v Marijinem domu na Bledu izvedli 
oratorijski dan. Ob zgledu mladega Do-
minika Savia in besedah svetega Janeza 
Boskasmo se učili, kako postati svetnik. 
Njegova formula za mlade je zelo prepro-
sta in obsega le tri točke: 
1. veselje, ki prihaja iz mirne vesti, 
2. vestno izpolnjevanje svojih dolžnosti 

in 
3. delati dobro/pomagati drugemu.

Skozi igro, veselje, druženje in ustvar-
janje so se ta priporočila dotaknila tudi 
nas in nam bodo pomagala v postnem 
času k poglobljeni pripravi na praznik Je-
zusovega vstajenja – veliko noč. Oratorij-
ski dan se je namreč odvijal na pepelnico, 
prvi dan postnega časa. Zato si je vsak iz-
delal svoj vitraž s križem, ki ga bo spod-
bujal na poti do velike noči.

: : Anamarija Novak

Pomlad že kuka izza ovinka

Iz zemlje je pokukala drobna vijolica

Lepo vreme nas kar kliče na prosto, son-
ček pa že med zajtrkom trka po našem 
oknu in nas vabi na potep. Narava je pro-
stor, kjer se otroci povežejo na čisto dru-
gačen način. Je prostor, kjer vsak najde 
svoje mesto za igro in material, s katerim 
rokuje. Pa še na pretek ga je, če se še kdo 
domisli podobne igre kot ti. Narava je 
prostor, kjer otrok potrebuje pomoč prija-
telja, le-ta pa jo z veseljem ponudi (roko 
ob padcu, svežo rožico namesto uvele ali 
celo palčko namesto polomljene). Nara-
va je prostor, kjer vsak lahko zasije in je 
najboljša različica sebe. Je prostor, kjer se 
prebudi domišljija: palice postanejo ribi-
ške, oživijo vsi palčki, ki se skrivajo pod 
koreninami, v loncih se kuha “juha” in 
storž se spremeni v sladoled. Vsaka lu-
knjica lahko skriva nekaj zanimivega in 
– hej! – zakaj ne bi pokukali notri? Vrtče-
vsko igrišče nudi neskončno priložnosti 
za igro na prostem, lepa narava pa je čisto 
na dosegu roke. V mesecu marcu se vrsti-

jo sami lepi dogodki: nastop glasbene šole 
DO RE MI z glasbeno pravljico, pomla-
danska igrica v izvedbi strokovnih delavk, 
teden pomladi in še in še. Juhuhu, pa še 
pomlad prihaja! 

: : Špela Čop, Vrtec Bled

Velik uspeh Jakoba Kelbla na državnem prvenstvu v šahu
V Ljubljani so v tednu od 16. do 22. febru-
arja 2026 potekala mladinska državna 
prvenstva v standardnem, pospešenem 
in hitropoteznem šahu. Jakob Kelbl, uče-
nec OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled in 
član šahovske sekcije društva Tomo Zu-
pan Kranj, je dosegel odlične rezultate. 
Prvih pet dni je bilo namenjenih tekmo-
vanju v standardnem šahu, kjer ima vsak 
tekmovalec na voljo 90 minut in 30 se-
kund dodatka na potezo. Jakob Kelbl je 
v kategoriji fantov do 16 let odigral devet 

Mladi    Šport

partij in si je v hudi konkurenci izboril 3. 
mesto. 

Uspeh je nadgradil v soboto, ko je sle-
dilo še prvenstvo v pospešenem šahu (10 
minut na igralca in 5 sekund dodatka na 
potezo), ko je zmagal v močni konkurenci 
kar 35 mladih šahistov iz cele Slovenije, s 
čimer je postal državni prvak v pospeše-
nem šahu za leto 2026.

Zadnji dan prvenstev, v nedeljo, 22. 
2.2026, so potekala še ekipna mladinska 
državna prvenstva v hitropoteznem in 
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PISMO OBČANKE: 
Obnova  OŠ  za  učence  ali  za  hotelirje?
Gornje vprašanje sem si zastavila ob spremljanju seje OS 10. 3. 
2026, ko je župan odgovarjal občinski svetnici S.R., ki je temati-
zirala projekt obnove OŠ Bled. Distanciranje turizma od (so)ude-
ležbe na tem projektu je svetnica, dolgoletna direktorica enega 
od blejskih hotelov, utemeljila z ugotovitvijo, da blejski turizem 
sicer potrebuje večnamensko (športno) dvorano (VŠD), toda ne v 
sklopu obnove OŠ, kjer bi se moral prostorsko in časovno prila-
gajati potrebam šole in lokalnega prebivalstva. Župan je potrebe 
turizma nato omejil na dva hotelirja, ki pričakujeta, da se VŠD 
čim prej zgradi za potrebe športnikov, ki bi v času izven sezone 
polnili hotele in trenirali v VŠD. Z neznosno lahkoto je govoril 
o tržni dejavnosti, s katero upravičuje 11-milijonsko investicijo v 
VŠD, citiram: “... iz tržnega vidika se bo s stalnimi uporabniki 
sklenilo pogodbe v smislu, ko se nekaj tržno obrne – ker vemo, 
da je tudi prihodek lahko pomemben - , bo nekdo imel neko 
prednost“. Se bo z javnim denarjem gradilo objekt za zasebni 
interes kapitala? Ali bosta hotelirja sofinancirala gradnjo VŠD? 
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je iz sklepa o sofinanci-
ranju obnove OŠ izrecno izvzelo prav VŠD. Zakaj? Morda zaradi 
tega, ker velikost projektiranega objekta krepko presega potrebe 
šole, saj se bo obstoječa telovadnica iz sedanjih 500 povečala na 
1240 m2  NTP; obnavlja se OŠ, ne gradimo za potrebe tržnega 
gospodarstva !

Županova “transparentna razlaga“ o finančni plati projekta, 
ko je opletal z različnimi številkami in vsebinsko praznim govor-
jenjem, pod črto ni upravičila 47-milijonskega projekta. Je bila 
razlaga diletantska ali pretkano zavajujoča ali kar oboje? 

Prav (ne)transparentnost celotnega projekta je rak rana sage 
o obnovi OŠ. Ko občinska svetnica že drugič zapored na seji OS 
moleduje za “natančno informacijo, finančno in vsebinsko o 
projektu“, se sprašujem, kdo je doslej odločal o 47- milijonski in-
vestiji, ki je že v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja (GD)? 
Kdaj bosta znana investicijski program in načini financiranja? 
Kako (i)relevantna (če sploh) je vloga občinskih svetnikov v tej 
zgodbi? Kakšna je raven pristojnosti delovne skupine, ki jo je 
imenoval župan in strokovnega sveta za urbanizem, ki je potrdil 
projektno dokumentacijo za izdajo GD? 

Nekaj gnilega je v občini blejski, če je bila javnost o največji 
investiciji občine obveščena, ko je bilo že vse odločeno in občin-
ska svetnica moleduje za osnovne podatke o projektu. Več na 
MojaObčina.

: : Sonja Dornik

pospešenem šahu. Jakob Kelbl je z ekipo društva Tomo Zupan 
Kranj, katere člana sta bila še Maksim Smirnov in Martin Verčič, 
postal ekipni kadetski prvak v pospešenem šahu in ekipni kadet-
ski podprvak v hitropoteznem šahu.

S štirimi osvojenimi odličji na štirih prvenstvih je Jakob Kel-
bl postal eden najuspešnejših mladih šahistov na mladinskem 
državnem prvenstvu, ki je potekalo v kategorijah od U8 do U18. 
Njegov rezultat je potrditev uspešnega dela z mladimi v društvu 
Tomo Zupan Kranj in individualnih priprav, ki jih je opravil pod 
vodstvom mednarodnega mojstra Vojka Mencingerja.

: : B. S.

Jakob Kelbl, DP v šahu pospešeno  (U16 2026)

Domačim odbojkaricam uspel veliki met

Domače odbojkarice pred velikim podvigom; Foto: F. Humerca

Domače odbojkarice AFM Volley so dosegle izjemen uspeh in se 
uvrstile v polfinale državnega prvenstva.  Po zmagi na prvi tek-
mi v gosteh so odločilen korak naredile 18. marca na domačem 
igrišču, kjer so pred več kot 400 gledalci z drugo zmago v četr-
tfinalni seriji proti favorizirani ekipi Luke Koper Volley potrdile 
napredovanje med štiri najboljše ekipe v državi.

S tem so potrdile uspešnost večletnega načrtnega in intenziv-
nega dela v klubu -  zadnji dve sezoni tudi s prvoligaško ekipo 
- ter dokazale, da sodijo v vrh slovenske odbojke. Uspeh ima še 
posebno težo za domače okolje, saj bodo gledalci po petnajstih 
letih lahko spet spremljali zaključne boje državnega prvenstva 
v domači dvorani. Tedaj je takšne uspehe beležila moška ekipa 
Odbojkarskega kluba Bled, ki je pod imenom OK Autocommer-
ce in kasneje ACH Volley osvajala naslove državnih in pokalnih 
prvakov, preden se je klub preselil v Ljubljano. Tokrat pa novo 

poglavje piše ženska članska ekipa, ki s svojimi predstavami nav-
dušuje domače občinstvo. 

Ob uspehih članske ekipe se pomembni izzivi obetajo tudi 
mlajšim selekcijam. Kadetinje bodo 19. aprila nastopile na za-
dnjem turnirju prve kadetske lige, kjer si lahko z uspešnimi na-
stopi zagotovijo nastop na zaključnem turnirju osmih najboljših 
ekip v državi.

Zaključni del sezone čaka tudi druge mlade igralce. Starejše 
deklice in dečki (do 15 let) ter kadetinje in kadeti (do 17 let) bodo 
v prihodnjih tednih igrali odločilne turnirje za razvrstitve v svo-
jih kategorijah.

V klubu zato vabimo vse ljubitelje športa, domače navijače in 
mlade, da si odbojko pridejo ogledat v živo ter s tribun podprejo 
domače ekipe. Zaključek sezone prinaša številne zanimive tek-
me in priložnost, da blejski odbojkarji in odbojkarice ob podpori 
domačega občinstva prikažejo svoje najboljše igre.

: : odbojkarski klub Bled



25Pisma    Oglasna stran

Sušec preveč gorak, mali traven naopak!
Mesec februar, ki je včasih veljal za najbolj zimski mesec, nam 
je prinesel že prve spomladanske temperature. Na Bledu smo 
zabeležili samo 2 cm snega ter kar 12 padavinskih dni. Tempe-
rature so se po 23. februarju povzpele blizu 20 stopinj Celzija, 
medtem ko so bila jutra še hladna. Slano smo imeli zjutraj kar 
dvanajstkrat, temperaturo prek 15 stopinj Celzija pa petkrat.

Marec, začetek meteorološke pomladi, sušno vreme in precej 
toplo za to obdobje.

Seveda se bo še nekoliko ohladilo. 
Vremenski reki pravijo: Če sušec suši, traven deži, maj pa 

hladi, kmetu se dobro godi. Če sušca prah okrog pometa, prav 
dobro letino obeta. Sušec preveč gorak, mali traven naopak.

Pozdrav, 

: : vaš blejski vremenar Robert Bohinc

Vsem prejemnikom priznanj še 
enkrat iskrene čestitke!
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NOVI 
RENAULT CLIO

3-% OBRESTNA MERA
4 LETA VZDRŽEVANJA
5 LET JAMSTVA
NA VOLJO TUDI Z BENCINSKIM MOTORJEM
Ob nakupu vozila Renault Clio VI TCe 115 Evolution kupec prejme 5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli 
se zgodi prej. Dodatno kupec prejme pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 
19.490 €, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust ter DDV in DMV. Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo Renault Clio VI TCe 115 Evolution v primeru financiranja Renault Balloon 
Leasing Promo. Informativni izračun je narejen na dan 2. 2. 2026. Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 12.895 € je narejen za dobo odplačila 36 mesecev in upošteva fiksno obrestno 
mero 3 % ter polog v višini 6.595,01 €. EOM znaša 4,34 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 36 mesečnih obrokih v višini 202,33 € pri čemer zadnji 
povišani obrok znaša 6.496,02 €. Skupnafinančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 14.128,90 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije Renault Balloon 
Leasing Promo je sklenitev finančne pogodbe s pologom do 40 % akcijske cene, trajanjem 36 mesecev, ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Poraba 
goriva od 3,9 do 4,2 l/100 km in emisije CO2 od 89 do 93 g/km, potrjene vrednosti glede na različico/po podatkih WLTP/vir UTAC/marec 2025. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki 
povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba velja za fizične osebe od 2. 2. do 31.  3. . 2026. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika vozila je 
simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
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Ob nakupu vozila Renault Clio VI TCe 115 Evolution kupec prejme 5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli 
se zgodi prej. Dodatno kupec prejme pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 
19.490 €, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust ter DDV in DMV. Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo Renault Clio VI TCe 115 Evolution v primeru financiranja Renault Balloon 
Leasing Promo. Informativni izračun je narejen na dan 2. 2. 2026. Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 12.895 € je narejen za dobo odplačila 36 mesecev in upošteva fiksno obrestno 
mero 3 % ter polog v višini 6.595,01 €. EOM znaša 4,34 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 36 mesečnih obrokih v višini 202,33 € pri čemer zadnji 
povišani obrok znaša 6.496,02 €. Skupnafinančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 14.128,90 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije Renault Balloon 
Leasing Promo je sklenitev finančne pogodbe s pologom do 40 % akcijske cene, trajanjem 36 mesecev, ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Poraba 
goriva od 3,9 do 4,2 l/100 km in emisije CO2 od 89 do 93 g/km, potrjene vrednosti glede na različico/po podatkih WLTP/vir UTAC/marec 2025. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki 
povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba velja za fizične osebe od 2. 2. do 31.  3. . 2026. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika vozila je 
simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
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• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 051 263 901

www.kamnosestvo-vurnik.si
preverite ponudbo na:

Četrtkov večer
domačih pesmi in napevov na Bledu

23. april ob 20h Festivalna dvorana Bled

60 let 
delovanja

Alpski kvintet
Vstopnice: Moje karte, TD Bled

SAMOPOSTREŽNI AVTOMATI  SAMOPOSTREŽNI AVTOMATI  
DOMAČIH DOBROT NA BLEDUDOMAČIH DOBROT NA BLEDU
Avtomat kmetije Prnikar, kjer lahko Avtomat kmetije Prnikar, kjer lahko 24/7  24/7  
dobite sveže mlečne izdelke: jogurte, skuto, dobite sveže mlečne izdelke: jogurte, skuto, 
sir, mleko, ...sir, mleko, ...
Poleg našega avtomata najdete še avtomat Poleg našega avtomata najdete še avtomat 
za mesne izdelke in avtomat za jajca.za mesne izdelke in avtomat za jajca.
Lokacija: Ljubljanska cesta 15a, Bled (pri blejski tržnici)

Odprto: 24/7 (samopostrežni avtomat)

040 811 681 040 811 681 
PODPIRAJMO LOKALNO!PODPIRAJMO LOKALNO!

V ŽIROVNICI ODPRT NOV HOTEL TRIVRH
Vabljeni v prijeten ambient bara, vsak dan  

od 10. do 22. ure.

Trivrh Outdoor Hotel ⋅ Žirovnica 60b, 4274 Žirovnica
t: 00386 4 580 50 11 ⋅ e: info@trivrh.com ⋅ www.trivrh.com



VAU PONUDBA

PEUGEOT 
208 STYLE 

ZA 14.990 €

PEUGEOT 
2008 STYLE 

ZA 17.990 €

PEUGEOT 
3008 HIBRID

ZA 27.990 €

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 5,1 do 6,3 l/100 km. Izpuh CO2: od 114 do 143 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične 
emisije dušikovih oksidov NOx: 0,0282 - 0,0319 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00029 - 0,00031 g/km. Število delcev: 0,04 - 1,46. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 
Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Primer informativnega izračuna finančnega leasinga 
Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 208 Style PureTech (100 STT €6.4) - mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim bonusom (v ceni je obračunanih 
1.500 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – pod pogojem vsaj 36 mesečne dobe financiranja) je 14.990 EUR; mesečni obrok je 149 EUR pri pologu v višini 5.050 EUR 
in ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10 % do 50 %, doba financiranja je vezana na ročnost od 36 mesecev do 96 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; 
EOM na dan 02. 03. 2026 znaša 9,7 % in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; izračun temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno letno obrestno mero 10 %; 
financirana vrednost 9.940 EUR; skupni znesek za plačilo 19.100 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto, kjer pa 
si Peugeot Financiranje pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot. Paket »7 LET BREZSKRBNOSTI« 
je brezplačen in vključuje 2 leti pogodbene garancije ter dodatno Peugeot FlexCare jamstvo v trajanju 5 let oziroma do prevoženih 100.000 km (kar nastopi prej), pri čemer 
Peugeot FlexCare jamstvo stopi v veljavo po izteku 2-letne pogodbene garancije.

peugeot.si

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60
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